HILTI
ANCHOR

SYSTEMS.

CHEMICAL ANCHOR
WnIAD



bt Anchor Systems /| Lm0 Ul

Anchor Selection

Anchor Selection / 131

Adhesive Anchor

UES Uniform Evaluation Service / 135

Hilti PROFIS Software / 137

Hilti SAFESET Technology / 139

Hilti Adhesive Injection System / 141

HIT-RE 500 V3 Injection System with HIT-C Threaded Rod and Rebar / 142
HIT-HY 200-R injection System with HIT-Z, HIT-C Threaded Rod and Rebar / 146
HIT-RE 100 Injection System with HIT-C Threaded Rod and Rebar / 153
HIT-HY 170 injection System with HIT-C Threaded Rod and Rebar / 155
HIT-RE 10 Injection System with Round Bar / 158

Anchor Rod to use with Hilti Adhesive Injection System / 159

HVU Adhesive Capsule with HAS-E and HIS-N Threaded Rod / 162

HDE 500-A22 Electric Dispenser / 171

HDM Dispenser / 172

Adhesive Anchor Accessories / Profi Set / 173

Mechanical Anchor

Special Material Anchor / 175

HDA-P/T Design Anchor / 176

HSL-3 Heavy Duty Anchor / 180

HSC Self-Undercutting Safety Anchor / 183
HUS3 Standard Screw Anchor / 186

HST3 Safety Stud Anchor / 192

HSA Standard Stud Anchor / 195

HSV Standard Stud Anchor / 203

Accessories Installation for Screw & Stud / 206
HKD Drop-in Anchor / 207

HKV Drop-in Anchor / 209

HLC Sleeve Anchor / 210

HLV Sleeve Anchor / 212

HHD-S Metal Cavity Anchor / 213

HPS-1 Impact Anchor / 214

HUD-1 / HUD-L Universal Plastic Anchor / 216
HLD Light Duty Anchor / 218

www.hilti.co.th 130



m /  Hilti Anchor Systems

Anchor Selection

@ Suitable O May be suitable per application
Base Material
° -
i e X
3]
'g Anchor type Application
X @ 9 Q a
5 3 ¢ 38 5% 3P 3_
S eg £ Te 2§ 8% £7
58 8 28 8 2E &8
HIT-RE 500 V3 E ‘_D' HT:; Ultimate performance slow cure ° °
with anchor rod / rebar m. Rebar adhesive anchor for concrete
HIT-RE 100 d ‘_D' HITC Premium performance slow cure
ith anchor rod / reb p——— dhesi hor f B
with anchor rod / rebar R adhesive anchor for concrete
S s HIT-Z
-§ HIT-HY 200-R i — i HITC Ultimate performance fast cure | o -
& | with anchor rod / rebar - adhesive anchor for concrete
2
7
£ | HIT-HY 170 ‘_D HTe Premium performance fast cure
- ith h 4 b i HAS-E dhesi hor f t [ )] o [ )] [ J
< | with anchor rod / rebar J— adhesive anchor for concrete
HIT-RE 10 Standard performance slow cure
. o
with round bar for concrete
HVU adhesive capsule ——— — e HAS-E Heavy duty fastening with small °®
with anchor rod [==ees spacings and edge distances
HDA-T/-P " Anchor fastenings for high loads, e.g. in plant
== nings oot | o e
undercut anchor construction, suitable for dynamic loading
HSL-3 — Fastenings heavy loads, e.g. column, °® °®
heavy duty anchor high racks, machines
HSC-A/-I W Safety relevant fastening at facades and ceilings °® °®
safety anchor where short embedment depth is required
HUS3-H/-HF/-C SEEEEEET=m Ultimate performance reusability screw anchor | @ ® ) ®
screw anchor MR eh s\ Shann
HST3/-R Fastening through in place parts e.g. angles,
. [ J o
ultimate stud anchor tracks, channels etc.
HSA/-F/-R s Fastening through in place parts e.g. wood
. : o
premium stud anchor beams, metal sections, columns, brackets etc.
HSV = m : Fastening through in place parts e.g. wood °®
+ | standard stud anchor — u beams, metal sections, columns, brackets etc.
5}
=
2 HKD/-SR - e—— Fastening with threaded rods for pipe
< . ) ) f . [ J
= ultimate drop-in anchor |- E— suspensions, air ducts, suspended ceilings
o
S | HKV e Fastening with threaded rods for pipe °
§ standard drop-in anchor ‘e suspensions, air ducts, suspended ceilings
=
HLC e — ] Fastening in concrete e.g. formwork, fastening
. |§ ) ) ) [ J [ J
premium sleeve anchor el in solid brick
HLV ﬁ:{.“ Fastening in concrete e.g. temporary formwork, °®
standard sleeve anchor — k. plumbing installations
HHP'S S— ‘ Fastening interior panel [ J] [ ]
cavity anchor
HPS-1 Fastening components for electrical and
,ma ¢
impact anchor ﬂ plumbing installations ® = ® -
HUD-1/HUD-L * Various applications ) ) ) ® )
universal anchor
HLD i a Fastening to weak material with cavities [ ] [ ]
light duty anchor N \.lf'-" 9

131

www.hilti.co.th



World-wide product approvals

bt Anchor Systems /| Lm0 Ul

IccC m ETA NSF Green
International European Approval for use Building Nuclear DIBT - DIBT
Code Council Technical Approval in contact with power plant Adjustability Reusability
drinking water approval
Product Approval Materials Features Test
2 Corrosion
= |¢| [151 " - [ 5] [so
b
o (2] - Q
el o (7] c (] —
o - > [J] @ =
£ Q § = z g g 2 g Do e §¢ B
k3 = o - 3 H = o= £ 5 ® 0 z o L o & e
H o c S o s H = c © 9c =¢ 5 = X = o =
o < S5 o g 3 o > Y ® >0%¥ ®©S 0 =) 5 E2 =
= o < w 82 ° 2 [= E =3 = -2 "o Fal ==Y e [ b= o 1] =5 S
Q = 7] ] 53 o3 o3 © o <28 cEo EQO = 2 © < ) o9 o
%) - = QO o ;
= w =z (ON:1] Z o o< (a4 (&) I o <0 > 0T WT [T = 'S (7] (7] O =
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
13
2
e o [ ] [ ] o [ ] [ ] o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
<
[}
2=
[7]
£
E [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ]
[ ] [ J] [ ] [ ] [ ] [ ] o [ ]
[ J] [ ] [ ] [ ] o [ ] [ ] [ ] [ ] ® [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
S
o
=
g
< [ J [ ] [ ] [ ] [ ]
©
&
[=
& [
o
[}
=
[ ] [ ]
[ ]
[ ]
www.hilti.co.th 132



THE BIGGEST
EVOLUTION
IN ANCHOR

DESIGN

SOFTWARE.

Hilti BIM + PROFIS
Engineering

PROFIS Engineering

1elvinnsinniseanuLL Baseplate, W,
saeiTen, stiffeners sawlufan1siiasiedt
ABUNTA WATTNLALATIENITANUITIATL
aululdsunauimen ammﬂﬂmﬂimw@u
ansreznanlunsineu uaziulaldunnty
AuAugnsaguugnsan:

7¢UU The streamlined load engine %I\‘i
daanANNIANAIAAINNITdnnedaya
WLLILAN
ARAIBBNULLILATARTaRANANIAAIN
n3llguLLILAI8N134519 BIM/CAD models
anlulR .
amnsnlinuasugtuunmesiunig
DANUULTIATIAIINABINT UATATDLAGH
YR EAGENGRETN
aanuuuqasialassaiawmdnlldaneunin
psL-au-ullsunsuiien

133

PROFIS Anchor

me9AWaF PROFIS Anchor silinnsaanuuy
51U $1eau doa liAInsdasnuuuaINngg
221TUNNIRINARTUIT LATAINIINNN
NN9ANIN ifmmLmnwr]ri‘]m@uﬂmww,ﬂu
LL@vmmmmmmmmuuj 14atinall
Use@nTnn

Frudayamailndmiuzensuad PROFIS
Anchor 198418n1909NULLA4AAIN ACI 318
Appendix D az ETAG Tmﬁhm@mi”mmﬂm
funnsfusesananniunageu ICC uaz ETA
AnAsiWlalidnaeenuuLsLLWN il
ARUNIAYIUAITE LLmLﬂuMmyﬁ@ﬁmum
n179anuLL (Design Code) 19UNA

uanannil Wi ftdeeydenainnig
susNszaunnsainsitaeunAsunly
sruunnilsnaunan ieludsdnuazidandng
1098aR 1Hasangensiuaf PROFIS Anchor
ATRLIARNHARTUITUAZTZULTBNENR DAL
azawnsnlidselamilintnegeqn Taliwes
linsidenyndenauniaiiuliedisdeniy
WHNzaN uazsanda widslinasnsnaudula

PROFIS Rebar

ganfuag PROFIS Rebar Mduiuni1saanuuy
Wnzi@auwmaniaseaine uaznisAtuansey
EImn‘lumummﬁmmmml Wl AT1 19N
@1 warlaseaineneunIngw| B P
Tassgdnlnalduanduaiszun HIT andas
taduianldiulasaiwildwdniadiudaeis
Cast-In Tannnsiviaanseanuuylidniusia
AANUULINNLAY

NuIesAATaanAfesTUNUIEAILAN
a1AnaNe uintelianuenfiAsRANEn
reawdniainlidullnussidaunisey®
(1H12991NANNIUITBIABUNTA) LU ATHUTIUS
’Lummmmmmmmmumemanmnmm
“HQ?ﬂMWmﬂL@‘ENIWN@?NHW]NWTQEmﬂ’i“’i@LLN
AANANAnad LiasannnITaenkuLs1a T
faaansuas PROFIS Rebar

www.hilti.co.th



A SMALL STEP
FOR ENGINEERS.

And a giant leap forward
for your next design.

dagaquianssuuing:IdguIKan ——

anuu:vIuaaav
MHnfuneunIANeRafAUMAN l@mMan 3
guim NULINTLH 219 UAN TURARINE LAZITUSY
Umiingq

E7N) a $% 1 1 a %
loramnlasaade iwumAeBNa1A1s I ulaTaadg RE 500 V3 HY 200-R HY 170
1 a [ %

daueng $udIuANLIsLaTATIaENg

— . Threaded rod ; ; / ’

AfuaUUGNa:aIdu application

HNUNIATEIUNNTUR9ANALENT ACH

”Lummﬁummm SamndalutuiiuaL . g

ecommen:

uazsrezeufidniald . rebar size 2 DB 25 <DB25 <DB25

A % o a o 3 o v

e UL ARUATAEILN FLINIR LAazuIEn 14

flaurianasnanldvaneszes

mmmﬂmwnwﬂmq LN WA uaziamilaATy Bonding St S G O A ok e
mmammqmmﬂmmmumﬂLumvlmumm

dumnaiia 6
mmmqummu%mmummmmmm Water fill hole \/ X X

ﬂjmcﬂ’mm visagianzAniee Copcition

’Lmnmm‘llm\mmﬂmmvl,m (HIT-RE 500 V3)
mmmmgmmmumﬂummu”l,mmummgm NSF

WAFRARIENNNIATFIL ETA Hengnisldauunn 50 T Guring time 5 hours 1 hour 30 mins
aande laiflansienzise (Styrene-free)
||ri0|n533ﬁ’?8df‘futf1mmﬁ Working time 10 mins 6 mins 3 mins

Feariliiaen 3 wuu
A Overhead ; ’ / ; ;

o —— application
HIT-C:  Galvanized (1nAauvin 5 um) . )

Diamond ok with HIT-Z

core hole
HIT-V: Hot Dipped Galvanized (Lﬂﬁ@‘u‘wm 45 ym) Deep hole ’

installation

S e

rosuEes

HIT-Z: Stainless Steel (A4-316) WNELN): / FAnumanzanedaNin / Taumanzan X ladgnansnldannls

» e» 08 Mmoo = B o [E B e T s O

ICC IAPMO Concrete Tensile Small edge Variable Fire Seismic Corrosion High . PROFIS Working life NSF

Zone distance and embedment resistance resistance corrosion conformity Anchor
spacing depth resistance design

software

www.hilti.co.th 134



UNIFORM
EVALUATION
SERVICE.

UIASYIUSUSOVYWAQAUN
AJIWUaLanygvda

waanturilaq Aawnldlonaissusov
na:deyanuai UES 91naauu IAPMO UES
o:iAduuNIBaiio Na:Uaanedavga

Cracked vs Uncracked Concrete

n1ss:ydnkuvnina Cracked concrete

Tension cracks
ﬂ’r] m?mmwuwmﬁ@ummmu LLNC’N 5]]\1[?]’1LLWHQ@@HH?MW?ULLN@QHH / Applied Ioad—\

aziflu Cracked concrete atinsdniauiaiiugasnelila

7 AT S

¢ ¢ ‘ *t M a — A
Continuous Tension cracks Simple support
support
Flexural and flexure-shear
I T y y 1
Flexural and  Web- Web-shear

flexure-shear shear

Fig 1. AN®04eNI9LAA Tension crack

Fig 2. 13190UN"9LAA Tension crack

*geslsfinn lulaseasaiitinaudiumen n1siia1snn Cracked vis Uncracked concrete azansnsamaura lnannsiisnzsilassaisesgeenuuufuman”

Single load  Distributed loads

Wind load

—_—

A o o o A Y

ilr

1 Single load

locations of tension

naeuea Seismic design peursAARsRANsW T Cracked tane asannnistanyes

ACI 318 1ia: IBC nu:un cracked concrete | | ‘Eﬂ@aammmm weidndlan mN@‘memLvamﬂmﬂaﬂu’LﬂLm@mﬂmnmmm

1TUWUNUEKSUNNSDNIILU cast-in
lla: post-installed anchor

Cracked concrete zone (Follow SEISMIC Zone)

ﬂgmmmmum 49 (W.A. 2540) 1mmuum°luwuwmnmfa mm@@mmuﬂmﬂmmumﬂm
‘Lummﬁm fmw atfuluslanmuman mi@@ﬂLLUUWW@EMWWW@Q@%Lmuﬂmﬂuuuumuim
mm@ﬂmmuqurﬂﬂﬁmm ARUNIALLUSULSIAG (Cracked concrete)

Usznauaat 22 dwmda GeduiFuainuesunnn vielnaufuusesiaen iy ngamny Uisuma
Frelvl uazdawdnlndides aanguReiuil Adu uaz Aguy

#n989a1n: nanTasnsnng uaziadies (www.dpt.go.th )

135

Static load ‘wﬂiymn‘uimmmmmmmﬂum muulummmmmaqumnﬁuiu
ARURINAMTL Seismic design pagansu il Cracked concrete Wt

www.hilti.co.th



Hll..-..'

IWuAIWLUT na:AdwUasanegvaa

G

m@@@nLmumm@ﬂ@uﬂ?mz@mnﬁﬁn 11300717
IaeaFramanlulsemaln ey faurernaui
faqiu Ae wimsgIudIuiuennns
ABUMIALATNIMAN TAEABANAY (HIF9gIU 2am.
1008-38) 311N15812713ANTIN T8N FAINTIN
anuwiidszmalnes (van.) uazlifinagldatng
UWNI1aNE Ted9BanNaINNInTgIUBLENT ACH
318 ANUNNIAANUULNNIZUURAAFINIENAS
(Post-Installed Anchoring Systems) FauIn
BONULILINIATFIUBLNTNT ACI 318 N7BBNULIL
WNILLURARINILNAS Anchoring to concrete Ay
g/ luNm?511 ACI 318-11 Appendix D

nseenuuLidsRuMUIBmNIE ARG
MY AINNIATFIU ACI 318-11 Appendix D
mLﬂuwmmmmmﬂmwammmcvmmsm \afiag
mmmuﬂ?mﬂ Mmmnm?mmywpmuuj 7
IfFunisfusesainuyaaeiuiideienis
WmsguaInalutlsvinAaizni A1sussnge
gnunldldunudrluannisaanuimnsgiunis
DANULY DA MNANAIFUNIUBDINNLNE

Widwldpundndsanssu

www.hilti.co.th

Lﬂuﬁmﬂuﬁuui@dﬂm@@@gLmyﬁﬂﬁ\iﬁmmu
PRIWNITUURARINUNAITNY T9 ACI 318-11
Appendix D #n13g1989ne ACI 355.2
Qualification of Post-Installed Mechanical
Anchors in Concrete (ACI 355.2-07) mmuwn
WAN mmLLﬂ@wWLumi@'amLuumLﬂum%mm
mmn@muuwmmmummeimmunu IAPMO
UES Aa @antfunm@eud American National
Standards Institute (ANSI) l#5usaelidnd
AnannlunnIdaned uasnagaLmAfsauLls
A UN9ATII BN UULANRIF TUNIULDINN
Wian NN ACI 355.2 / AC193

UES (Uniform Evaluation Service) RRGRGRE
FusesnAnAuai ldrzymaazidanmne 189
nAnAua Ui sondedoudsiinsudau
A2AARDITLINITARNUULANNNIATFIU ACI 318
Falan@n3iuses UES 1 Tne ANSI AlaFusas
ANTNYNABIABAARBIAIN ISO/IEC Guide
17065, General Requirements for Bodies
Operating Product Certification Systems

mmﬂmﬂmmum:‘@@nLLummm'awhwnmummm
Fannevaelunistings m'a”l,umqmmﬂm\imm
BONLUL §AILIANIY §FU4N9 uazdRaaey
[ﬂ’N‘"] Aosuldin N@mmwﬂm’] Fanuildionans
Fuses uazidoydnmnl UES ananniiu IAPMO
UES @vn‘jum@mmsmwmmmuﬂ@mﬂ Fafipnu
Wdatie FAEnmeaseLfiaanadesiuuinsg
memmwﬁ@@mmgmmLmuﬂiﬂlﬂummmm
salassainefidndny uazdusesdinisAnuan
ANLUUANAIAIUNIY TIGDAARBIAINNNT
81989789919 ACI 318-11 Appendix D,
Anchoring to Concret

136



HILT
PROFIS
SOFTWARE.

1Usnnsuaaniuu
nAtugufo

Hilti PROFIS software.

WUsinsunauwdiaasdksuaoniuuaadalnsvasiv

PROFIS aunsatatbinneenuugaselnsasteine heneinume bisnzi
software qasalAsedseuAeUNIAEWENmANTld PROFIS Rebar luniseanuuy
muimseanuuuqaselanasamEniuAeUiEATelT PROFIS Anchor
Tunseanuulagneme

ad Ae TenacveutiAuramnn mliauddny lunnseanuuy
TWsunsupenfiamesilfeuine iedudsalmnaluladnsmasinelutagii
huliasnalaansde me:mmﬁmﬂmﬂ%u%@Lﬂwﬁﬁﬁﬁmm@wﬁﬂﬁﬁﬂﬁm
ptaikedEad

[ETeey

o

TUsinsunisooniuu n1sausulazduuun usmisfRAUSALY

ﬂ'ISCISDDHOUﬁ‘ﬂJﬂ']Wﬂ'ISﬁOd‘:\)

Hilti PROFIS Anchor/PROFIS Rebar  #afsllsunsudpeusulvianugdmiunis amiiammhineslssninm e
TusunsugaelunisAunnieanuuunuiin  eanuuLRaes mnidiinageunnnin naflauiviudenisnuieaing
findann wgzniseenuunaudafiasandn  ndullaunasguanaunyiiaula

1AFHIATIATNTUARN] AZAIN UAZIINLTY

ANANNLATFINAING

137

B
E@ﬁﬁﬁﬁmmM@umﬁuuwﬁmﬁqmi
AARIINUENNUIBINNY WiRNTARNLNENT
manageuliiugningade

www.hilti.co.th



UVRoVATANUINRQIAYIAUNISIDNIFSUIKSNIFU...

UVRovAgYugapuIiRgdAUNSINIFgUIKaNIFU...

ﬂ:)']UIU']TDﬁ: ana TOVNAUNISIDN: IEIEJUIKaﬂIaUO:)EJU'IEﬂIﬂU...

Pull Out Test

NIsnadaUAUNIWNNSAQAVKUILIU

'quﬂi:mﬁwﬁﬂmmmiwm@uLmﬁqﬁluﬁﬁmu

fn ma‘wmmuLﬁ'@mmw@u@mmWﬂ']iﬁm%wmp:lﬁm;ﬁ
Almiunisnageiite...

o uBsufenlsyAvBnnaaainen

o NARDLANNINTBIABUNTAVIBLNAN LAY

S:g:WOAANINAU 10D
ADWANS:EAY 10 InYavYuNaIkanidu

saizels 10D 18»11.91LﬂuiuﬂuﬁhLﬂﬂ')LVI’]uuN’]Wi‘]Jﬂ’]‘JL‘-]’luLﬂEI'LIIM@ﬂLﬂunuu’]ﬂ’]LﬂNL‘Vlﬂ'Ll
Munsniduiinsandanpaunin iesanaeuriin uazusdauieanheed fuase
nafuussasne Fastinisdniiaauiusum i lsesaa s
uaePTIAILAN

¥ I3 o ' a = v @ o a v o I3 @ Y o
szaizely 10D waniduliausasunsamelaaumaamindaman nsdananiauiy
H 2 o v o o ! A ,
TNENATIAREIANNNAN 10D aHnTniLLseAalawnAuszazelah 10D Wil aeluanungg
P, . o v . e v
PALFLUIPAANTUB MU FMAN T 7

PROFI| Set

AUSID:EN

wnAssnsanzidauwaniduauna g nduiasladumings dlannanazaaaanzelens
FLEENANNINT
o 4 = H = o v o 7.2 s X Y a
o PROFI Set iinlinaianzideuinaiaifiumanidunssaziaandumnsinulnage
v | & e y -z . '
o PROFI Set aswpnnideduluiuyne duseulunisiiasaiiaafiiugianzianunn
R b o S E o ew 4y
TnaEnanduneuniaiidu nnedngians uaznsaeatieaiinedies ludinssainia
Tugiany Welmudnidusunidslastndsz@niningegn

www.hilti.co.th

138



A SMALL STEP
FOR ENGINEERS.

And a giant leap forward

for your next design.

Hilti SAFE-"ET Technology
aoaaouannssuuw'um 1douIkdn

ﬁ1g|§n=]_ash\)|.'iu?0 na:A1olna
TugnhvkundrksSunisooaniuu

SUANANIENNNTNRANULLILINAEN HAZIANS

q

Siee

-3

ﬂumaﬂLaumwmmﬂ@ummmﬂmwuu%

X

497 3 ?L@ﬁ“w”l,mimLﬂmm”mwm?mmm
3@ml‘ﬂi‘”’&‘ﬂﬁﬂ’]W‘]J@\‘ﬁ“‘"]_l‘]_lﬂ’]i‘ﬁ]ﬂﬁl\iLLE‘]_I‘LL’]F_I’]
1R B9 Hilti SAFEset™ agindndloywillu/ls
TddrazupounindounFuusesa viiausadn

v ' a A =3 9
AVEILLNLNABINTRLUANLAL

-5

anuauznasidoiu

* @zdsuwanduniandamaeunIndmiy
WuABLNTA (a1 vizadaasianily

. wnmmnmumnmmmwhﬂmnm@umm
PFuusRviTeAaUNIATILUNER Bnfaet
iy Aman lwan delala iTesdnsaunm
IujdnAulnseairepaunia

SAFE-ET

dagaaudanssudiksulingnmdgu

fvadvhv:dowadomssulinkuniia:suaaufidavidnanfunmsaadv Tu3ro:Bunmsritaoiy
aonasnounsdatnen la:waus:lesulogdoudnago Aa IAdnsoaniuu lla:AuZnuUaL
Kudgvuv:dAwaueklsnvianugadonruldoaniuuluidrsiv:sumavldaiuns:y
nilyldriAoiua:onasion:

HIT-HY 200-R
U1ASTIUSUSDY
> @
= HIT-RE 500 V3
Application Range
yunanrivindgd M8 M10 M12 M16 M20 M24 Mm27 M30
(@unagivnz, mm) (10) (12) (14) (18) (22) (28) (30) (35)

HIT-HY 200-R
Standard drill bit & HIT-Z Rod (zero cleaning)

Anchoring

SAFEset™

HIT-HY 200-R, HIT-RE 500 V3

’ ™
Hollow drill bits & HAS-E rod or HIT-C/HIT-V rod (auto-cleaning) SAFEset

= .
yuraikanidudodoy

DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB32

1
S uag:, mm) (14) (16) (20) (25) (32) (40)
5}
o
HIT-HY 200-R, HIT-RE 500 V3 ™
Hollow drill bits & Rebar (auto-cleaning) SAFEset
139 www.hilti.co.th



www.hilti.co.th

s:uulidavrinAdua:onasoN:

nnvinagd HIT-Z + HIT-HY 200-R

$§181 HIT-HY 200-R efadasaafuuanaeafiee HIT-Z
fin @mﬂ@mui&mimmﬂ‘ﬂu‘iaﬁ'LLﬁmfmuﬂ@@mﬁﬂ (SAFEset™
Technology, H1un135useslag ICC waz ETA) nal#ina
WoANIINNN9FLUILATDUNNIATINIWIINALNNWAN
(WNIARTZULILI)

1 aadv SAFE-ET

E ;

Anchor diameter range

M8 -M20

Material

Carbon & Stainless (A4)

Embedment depth

Up to 12 times rod dia.

Concrete compressive strength

C20/25 to C50/60

Installation temperature range

s:uun°1mwua:amgm:nuuémTuUﬁ

Hollow drill bits + HIT-HY 200-R/
HIT-RE 500 V3

Hilti TE-CD waz TE-YD Hollow drill bits 14w HIT-HY 200-R,

HIT-RE 500-V3 vinliinsyuaunisinannazanagiazlises
wansall wszduazgngadasruugaduaes Hit
Tuaniziangg uazazdenaliianzgliiFauuazdsmaandu
Tunnsinau

o SAFE-ET

-

\T\UISDUU 60% 4 .

5°C to 40°C

&
@

Rebar diameter range DB10-DB25
Thread rod diameter range M10-M30
Embedment depth Up to 1000 mm
Concrete compressive strength C20/25 to C50/60

Installation temperature range

10°C to 40°C

S:UUMAIEDIASIDNEIUUADIAY

ganazidn

NNAUABNBNNNY ﬂ@hﬂ’]im’]mmmﬂ’]mw’] wuuing
fineIgzULl Profi Set L‘W@L‘WNﬂ']’]NNuI’ﬂuﬂ’ﬁ‘ﬁ‘Uﬂ’W@ﬂ‘ﬂﬂ\‘lWﬂ
UAZINANLEY T’JNENLWN‘IJTZZW]‘JEI]’]W"II’NH’]?I‘HWH

U 4 ASH Gadv

Rebar diameter range

DB10-DB40

Thread rod diameter range

M8-M39

Embedment depth

Up to 20 times element dia.

Concrete compressive strength

C20/25 to C50/60

Installation temperature range

5°C to 40°C

140



=T

Hilti Adhesive Injection System
theniabs:uudodiksuouideuikan nasinvindsd WaaAtuARUNIWAIGUIaSTIUIA:EINASUSDD

ANUKanka1efunsidonu (Versatilities of Applications)

141

HIT-HY 200-R

then1nds:uu30gasIkOIED
SAFE-ET

. shumﬁmmlﬁ”jmu;ﬁmmgﬁu@LsﬁmLL@:q‘Eiﬂ
- ICC Approval (aL4Fn1) : ESR-3187
- ETA Approval (gls1l) : ETA-12/0083,

ETA-12/0084, ETA-12/0028

°  £1UN195U984 shock load (Internal test)

o dunsfusesliolufuiidseseuiuaulu
ANNIRTFIU UBC 1997 1045utlseniAng
nzneatiutl w.A. 2550

o ldfuuviandengu HIT-Z (M8-M20) uaz HIT-C
sufawmdniaiudedes (DB10-DB32)

* THZNANYINIU 6 WIT Tignuundl 31-40 °C

'
e~

o @wnsnfumAslAAuIuasAnsa 1 42l
2NN 31-40 °C .
nan9fusasnisliausrazanaigoung i
angugIqn 72 °C

J-

Pruwwnnviirssss
Rebar

R hﬂ-‘-;ﬂg J'_’
HIT-Z HIT-C

) ).

=

HIT-RE 500 V3

then1Ads:uU30gasIkOE
SAFE-ET

b ks Gd

. mumﬁmﬂﬂﬁmu;ﬁmmgﬁu@Lsﬁmumqiiﬂ
- ICC Approval (a145n1) : ESR-3814
- ETA Approval (gls1) : ETA-16/0142,

ETA-16/0143

°  HNUNN95UIAY shock Ioad approval

o dunsusesiiolufuiidsseseuiuaulu
AINNIATFIU UBC 1997 sasiutlsznis
nnsznaaeaid w.a. 2550

o ldfuuwiandangu HIT-C salawmdnidsudades
(DB10-DB40) .

* TBZNANYINNIU 10 WIR igoungd 30-40 °C

o aunsafuiadlifuiivasings 5 42l

2NN 30-40 °C .

nan9Fusasnisliausrazanafgoung i

Tangugegqn 43 °C

E—————
HIT-C

ruwnnusiissssd
Rebar

) ).

R

v Jin A A A4 | [Her c E m@
=T o v V 316 lhighMol =
Concrete  Tensile  Smalledge ~ Variable Fire Seismic Fatigue  Corrosion High CE PROFIS ~ Workinglife ~ NSF
zone  distance and embedment  resistance resistance  corrosion  conformity  Anchor
spacing depth resistance design
software
HIT-HY 170 Electric Dispenser
then1nds:uu30gasIkOIED HDE 500-A22
SAFE-ET
e —— (IR
HIT-C Rebar
o hunsiusesideuisnnnsgiue sl Profi Set
- ETA Approval (gls1) : ETA-08/0341, qglnsrui;r:suo_a%umm
aayuna us
ETA-14/0457 -
o ldiuuiandengu HIT-C mulamanissndedas
(DB10-DB25)
* THZINANYINNIU 2 WIT Tigauundl 30-40 °C
o grunsndumaslAiFuuasRn 40 wni
Ngouuni 30-40 °C . ===
o fuansiusesnnsldousrezendily NN '
Tangugean 72 °C
E! %] B ce T
Sep 316 highMo| =
ETA Concrete ~ Smalledge  Variable Fire Corrosion High CE PROFIS  Working life NSF
distance and embedment  resistance resistance corrosion  conformity Anchor
spacing depth (RE 500) resistance d?tzilgn
software

s:gzpaRtheIndawisasuriavldiGui

:
—

www.hilti.co.th



THE BEST
BECOME
LEGENDARY.

Ultimate performance epoxy
mortar for rebar connections
and heavy anchoring.

Hilti HIT-RE 500 V3
injection system

REVCOLUTIONARY

nsufdaunenmidsu

SAFE-ET

— o T\._l..

SadAaiauasiriagivlsdudto:dnga narfkaduago
doaitiovldogvls?

naen 15 Iisiumn & BN muAnAsgudwmiLineanuUL
uazgFumNsag HIT-RE 500 SnenuedilssunmaRenadui
AHRELWANEL uaTuNINAINALNARUNTH
maﬂmmmmmmmmmmamuﬂivmmm‘w
uazAINUNTR 094 FamadldinaueFudn ez
miimmmﬂmmﬂmqiiﬂ ETA UAZHNIATFILRLENT ICC 4
FafineuanAal HIT-RE 500-SD 2 HIT-RE 500 V3

uazlutlaqiiuisnil HIT-RE 500 V3 wandusfluaangn

mﬁgqmmmm Beu muﬂsvwﬁmwmiwqmu

nanga uazilaandageluniseanuuy yinlsiA s .
1@0Wﬂ°ﬂu Fraunien Inelfsaniy SAFESET 538n1srhounolu
uazTilsunsuaanuuy PROFIS o Wiy

t
o

«
Cr
2

=
c
=1
=)
=1
S

Ultimate bond strength Agon31 60%

g NSAVIUSOUAU SAFESET
= I .
£ > 0= aaav
2 o
o (=]
: 4 : | SAFE-E1
o w
5 [+4 o, ]
Jis} ‘ Up to 60% faster!
Uncracked Cracked Cracked Scope aas::pafumsriiuagwiius:ansniw
concrete concrete concrete
Seimic Seismic
Uncracked Diamond cored . > Lo = » N >
concrete holes suNav @ yu +  StgzpnaINIsuuadaqav + ﬂD'\UUaaOnUTun'\Slaan?ﬂV\!n%\)Uu
SAFE-ET Uncracked
concrete ‘l_ - -~ _: _\5
sare-er = AUl lunisidonldnuindu

www.hilti.co.th 142



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Ultimate Performance Slow Curing Injection System

HIT-RE 500 V3

Ultimate performance epoxy mortar for rebar connections & heavy anchoring.

LT ST

Technical Data

3aquuAldda : noun3a na: Russsuwa

Cracked & Uncracked concrete,
natural stone

WIULASTIUNTISSUSDVINDILEMN (ICC) N1azglsu (ETA)

ICC, ETA

wWiunssusovidouluwuiidevisdonnudulko
Tsu 2B, 3 1a: 4

Jionanssusov

WIUN1SSUSaL Shock load approval

Jionanssusov

sunaikdnidudodosiawsalsla
(31038vwan1s5UsoY ICC na: ETA)

DB10 - DB40

yuranrdvindgsfawisalsla
(3103vwanissusov ICC na: ETA)

HIT-C M8-M24
HAS-E M27-M30

s:gzAviawsadadvld N
(a"uag:ﬁ'umsé'uLhKﬁnlla:ﬁaﬁ‘iﬁo'fumsﬁod'\u)

Avanldkanes:o:

ﬁﬂn'l\)ﬂ’lSﬁOC?\) s hludusLu IIUDC_II\') naznudiklioAsu:

aadolannAfn1o

Baaavlugondu s:audd a8 s:ATUGVIG
S1:E3UNA5I01:ADSSVIG

Jionanssusov

T3Aulasvasvldn:a

Jionanssusov

Material

Epoxy resin
(Jaoaansnou:ISy styrene-free)

30s1dUNAVYDLISTUAUATISISONISITVED 3:1

Working Time & Curing Time HIT-RE 500 V3
Base material Working time, Curing time, Curing time,
temperature (twor) (ture,ini) (oure,fun)
41°C 10 mins 2 hours 4 hours
35°C to 40°C 12 mins 2 hours 4.5 hours
29°C to 34°C 15 mins 2.5 hours 5 hours
22°C to 28°C 25 mins 4 hours 6.5 hours
16°C to 21°C 1 hour 8 hours 16 hours
10°C to 15°C 1.5 hours 12 hours 16 hours
4°C to 9°C 2 hours 16 hours 24 hours
0°C to 3°C 2 hours 24 hours 36 hours
-5°Cto -1°C 2 hours 48 hours 168 hours

SAFE-ET

TECHNOLOGY

ADWANSOWIAY

Ultimate bond strength g4n41 60% aeusy
gimanaluilaqiiu HIT-RE 500-SD
ﬁqmwumiﬁ@ﬁumu SAFEset™ azdatian
NITLIUNTAAFILATANNEAN AN AL

7 ICC approval SMFLMAN LR LLWEN LA
LAZWYIaLNALA .

dunniafitlszinmimenial ICC approval §witau
|wzdaulugianzaefie uazAeunIRdUnIULsIA

Yalduna:Auauua
Lﬁymmﬁuhlﬁﬁugnﬁﬁ Lﬂ@l@uizﬂzﬁmamﬁu
fudu uazld Bond Strength gelu
srazNATLNTRNENTITY uazandewlasia
mafdruwlasesguuniionas
frnnideteuszlasnsielunisfiasagaay
ARBITLLTNANNAYEIAZANZULLNE"]

Note: (*) .
Working time, (t,,) A8 szziandmiun1siafuazliumumie
wisndeavsewmdnidudeden

} p S e e a .
Curing time (ty e ) ABsTBZIANT Iiuuzti WAnnsnsznunssifiouiy
Pl L Vs By
wiandeavisamandudedenifaslluda

} = oy - % o vy o
Curing time (tyq 1) A szBIZRATINENATANNTOFUAATIAANR

Order Description

Content per cartridge

Package quantity ltem Number

(ml) (pcs)
Injectable mortar HIT-RE 500 V3/330/1 330 20 2123403
Injectable mortar HIT-RE 500 V3/500/1 500 20 2123406

143

www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Basic Loading Data
HIT-RE 500 V3 with HIT-C threaded anchor rod*

. mmﬁuﬁmﬁmmwﬁw (necifppanndaianlaglifiansunanssnuansvezaaw) >
o ANTNNTUANRILERS A9AAABITLNIATIIUNNSBBNILIL 26T, AmFuenaspeumEAEIN AN IpEREMAT TaNfnInIgIueLE ’
ACI 318 (ESR-3814) aMN31ENIUNANITNAGALRIUARLHARADLT ICC-ES ‘Emﬂwm@mmmﬁuuwummmmmnwn failure mode

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - fox cupe = 25 N/mm2, Anchor rod HIT-C grade 8.8

Uncracked concrete Cracked concrete

Rod size
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 MS30 M8 M10 Mi12 M16 M20 M24 M27 MS30
Drill bit diameter, d, [mm] 10 12 14 18 22 28 30 35 10 12 14 18 22 28 30 35

Tighten Torque, T,,,, [Nm] 10 20 40 80 150 200 270 300 10 20 40 80 150 200 270 300

max

Diameter of clearance hole

. R 9 12 14 18 22 26 30 33 9 12 14 18 22 26 30 33
in the fixture, [mm]

Minimum spacing, [mm] 40 50 60 80 100 120 135 150 40 50 60 80 100 120 135 150

Minimum edge distance, [mm] 40 50 60 80 100 120 135 150 40 50 60 80 100 120 135 150

Std. embedment depth, [mm] 80 90 110 125 170 210 240 270 80 90 110 125 170 210 240 270

ASEUNLAN

Tensile, N, [kN] 13.6 178 241 291 462 635 77.5 925| 84 11.8 170 206 327 450 549 655
ulasIu

Shear, V. [kN] 75 9.9 174 324 504 726 945 1155 75 99 174 324 504 726 945 1155

Min. embedment depth, [nm] 60 60 70 80 90 100 110 120 60 60 70 80 90 100 110 120

nsn‘jﬂ\)q“'—u Tensile, N, [kN] 9.7 9.7 122 149 178 19.6 241 274 6.3 6.9 8.7 10.6 126 13.9 170 194
Shear, V. [kN] 7.5 99 174 321 384 423 51.8 59.0 6.8 74 174 22.8 272 299 36.7 418
HIT-RE 500 V3 with rebar (Anchor Theory)* PROFIS Anchor EHE:E-?
' o ¥ o SNa Tooa v e design
° mmﬁumuumm“m (nimmmmmanmumm‘ﬂmﬂquwamN@m”mumﬂi”ﬂ”m@u) software =

ANTNNNIFLANAINUARS AEARRBITLNIATFIUNNTEENLLL 267, AwiuenAsaeunsaEumanlaedtmdsaniiannsgueing

ACI 318 (ESR-3814) aMN31ENIUNANNTNAGALURIUARE LA BT ICC-ES Faanunanldfumanidutesesaunn DB10 - DB32)

Ineld Anchor Theory TunnsAauany T,mﬂwmmmmmﬁumuuﬂmmmnwn failure mode

* Anchor Theory A8 N1seanuuUAGIAUNILgeamdni@uiusingafin1 design code ACI 318 Appendix D %38 EOTA TR029 Ine/lsinflsfanansgnuainnismiu
Fuwansunnelulasaiay lnsdmanfiseanisaziany sdeuflunga (nnnan 1 16w) anunsneanuuuiniFn e lneTsunsueanuin HILTI PROFIS Anchor

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - foy cupe = 25 N/mm2, Rebar grade SD40

Uncracked concrete Cracked concrete
Rebar size
DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB28 DB32 DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB28 DB32
Drill bit diameter, d,[mm] 14 16 20 25 32 35 40 14 16 20 25 32 35 40
Minimum spacing, [mm] 50 60 80 100 125 140 160 50 60 80 100 125 140 160
Minimum edge distance, [mm] 50 60 80 100 125 140 160 50 60 80 100 125 140 160
Embedment depth, [mm] 90 110 125 170 210 270 300 90 110 125 170 210 270 300
Tensile, N, [kN] 16.6 241 291 46.2 63.5 925 1084 12.5 170 20.6 327 450 655 76.8
Shear, V. [kN] 111 16.1 28.5 441 69.4 87.0 113.8 1141 16.1 28.5 441 69.4 87.0 113.8
Mortar volume per hole, [ml] 8.6 1283 209 383 83.8 1191 172.8 8.6 123 209 38.3 83.8 1191 1728
Note: (*¥*)

« nguRnreRAINIEAR WINBINNIIENIIAILINIMNAIAZ§MEKEN1 ESR-3814 Remnanldiumandudedataun DB10 - DB32 videdesmsrindsiueniuieaniisly
o AMNIFUMANUAAIENBIMNNIAIFINRILEN (Temperature range A: Base material temperature - 40 °C to +40 °C) Adlisonmansznuainusasiuaulin ussan anmgans asbur
* BaRfEnnsdneusunsldim Software aanuUL 19BaRNNASTILENENN (ACI) wazg Tl (ETAG) sanfienisedunanisldanu ICC uwaz ETA wnaulallsnnsiedmnsaan adkidadneiunsineus

38n1sAaAL (nsell SAFE-ET [Kdaduaaun 3-5 |ﬁa\)o1nTu'da\)ﬁ1m'\uazamsm'\:)

e niad a . -
| q H—g Hon sz
|
} - ) \ - I e o0z
1. ¥druanunirasilauusa 2. lzglneldadnuszuniany 3. iwhieu 4 A iiteriian 4. ﬂqgm:ﬁmuﬂmmmmﬁn 4 5. whijudn 4 AfiteriiAn 6. nnaesdnsrazil mﬂmmq}ﬂﬂ 7. AARIARANANINEUAZLITTY
Wwianaen nszuMn A20AgIANT A% A2RINFIAT Winduluvduneu 2 8ness thendn i lunszuendsn
(HIT-CB)
bk TTRTRT BN )
B T T ﬂj o
e s
Hescd e - !
BASS |
8. Amineiie 4 AFusn 9. AmhenlanFuaintiug 10. Ao Wiidiu sxdoae il 11 Sebendszanmi2 s aes 12, Aeswiandealaewunin 13, wdsanenaad ()
Twasa A 291z uaznansziResive duunfin1 meluszeznani Goufeuudn Widunesanu

VEAUNEN fmu Ausaiinsue (T )

work)

www.hilti.co.th 144



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Setting Instruction

HIT-RE 500 V3 with HIT-C threaded anchor rod

HIT-C: Galv. min. 5 ym

Anchor rod HIT-C

s:a=yndoanfivagunUacls

LI I I R U R RN N LN R R R L U UMY R R LN R I R
s:u:nidodnguga

|||||||1||||J s::Audndiniy
o ) SU HIT-C

nstinasnslidanfdnunsonunisianseulagedu Wiaen lauanasagu HIT-V-F, HIT-V-R
Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 ym

AsdiNvdu AsiLANUIASTIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth
AIWE1D
aaoadd
Order Description Anchor seoe _ aowkin AWK G sspsilo _ Aok AWK o Item Number
length, | Avdu Fuvugega  Jaquudiaa thendog vasyu Buvugoga  Saqgiudhda thendog
(mm) Min. emb. Max. fasten Min. base Volume Standard Max. fasten Min. base Volume
depth thickness  material thk. per hole emb. depth thickness  material thk. per hole
Do (M) tydmm) b (mm) (mi) N orm(mm) tydmm) b (mm) (mi)
HIT-C-8.8 M8x110 110 60 35 90 3.0 80 15 110 4.0 2126022
HIT-C-8.8 M10x115 115 60 38 90 4.0 90 8 120 6.0 2126023
HIT-C-8.8 M10x130 130 60 53 90 4.0 90 23 120 6.0 2126024
HIT-C-8.8 M10x150 150 60 73 90 4.0 90 43 120 6.0 2126025
HIT-C-8.8 M12x110 110 70 21 98 6.4 - - - - 2126026
HIT-C-8.8 M12x120 120 70 31 98 6.4 - - - - 2126027
HIT-C-8.8 M12x150 150 70 61 98 6.4 110 21 140 10.0 2126028
HIT-C-8.8 M12x160 160 70 71 98 6.4 110 31 140 10.0 2126029
HIT-C-8.8 M12x170 170 70 81 98 6.4 110 41 140 10.0 2126090
HIT-C-8.8 M12x220 220 70 131 98 6.4 110 91 140 10.0 2126091
HIT-C-8.8 M16x150 150 80 47 116 9.6 - - - - 2126092
HIT-C-8.8 M16x160 160 80 57 116 9.6 125 12 165 15.0 2126093
HIT-C-8.8 M16x190 190 80 87 116 9.6 125 42 165 15.0 2126094
HIT-C-8.8 M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15.0 2126095
HIT-C-8.8 M16x220 220 80 117 116 9.6 125 72 165 15.0 2126096
HIT-C-8.8 M16x230 230 80 127 116 9.6 125 82 165 15.0 2126097
HIT-C-8.8 M16x250 250 80 147 116 9.6 125 102 165 15.0 2126098
HIT-C-8.8 M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15.0 2126099
HIT-C-8.8 M20x200 200 90 83 134 16.3 - - - - 2126100
HIT-C-8.8 M20x240 240 90 123 134 16.3 170 43 220 30.7 2126101
HIT-C-8.8 M20x250 250 90 133 134 16.3 170 53 220 30.7 2126102
HIT-C-8.8 M20x260 260 90 143 134 16.3 170 63 220 30.7 2126103
HIT-C-8.8 M20x270 270 90 153 134 16.3 170 73 220 30.7 2126104*
HIT-C-8.8 M20x300 300 90 183 134 16.3 170 103 220 30.7 2126105
HIT-C-8.8 M20x360 360 90 243 134 16.3 170 163 220 30.7 2126106
HIT-C-8.8 M20x400 400 90 283 134 16.3 170 203 220 30.7 2126107
HIT-C-8.8 M24x290 290 100 158 156 31.0 210 48 270 65.0 2126108
HIT-C-8.8 M24x300 300 100 168 156 31.0 210 58 270 65.0 2126109
HIT-C-8.8 M24x320 320 100 188 156 31.0 210 78 270 65.0 2126110*
HIT-C-8.8 M24x330 330 100 198 156 31.0 210 88 270 65.0 2126111*
HIT-C-8.8 M24x370 370 100 238 156 31.0 210 128 270 65.0 2126112*
HIT-C-8.8 M24x390 390 100 258 156 31.0 210 148 270 65.0 2126113*

Note: (¥)
145

Fuffian afanatuaudnia AvualTunudsium

www.hilti.co.th



HIT-HY 200-R

cmm)wnasn\)uuTo
nlilaranua: 2105101

Hilti Anchor Systems

3KSalu? msdadothenmsdeuikdnlaslirhAoiuaonasion:
2:rRANNTsSurhavaaavogvuN

www.hilti.co.th

s:uulidavrinAdua:onasoN:

nnvinagd HIT-Z + HIT-HY 200-R

$i181 HIT-HY 200-R 1iefRadasaafuuvianaeafias HIT-Z
e gazanuinnssumaluladuisanutlaansie (SAFEset
Technology, HNunns5useslag ICC uay ETA) neldiia
WoANIINNN9FLUILATDUNNIATINIWSINALNNWMAN
(WniaRszuuiia)

s:uuﬁm:nua:amgm:nuuémTuu‘a

Hollow drill bits + HIT-HY 200-R/
HIT-RE 500 V3

Y 1o

Hilti TE-CD was TE-YD Hollow drill bits slfﬁﬂm_l HIT-HY 200-R,
7138 HIT-RE 500 V3 ﬁﬂﬁﬂivmumimmﬁmwmmmv
laisasinansall mevtlu%mmmmmvuummtlwnm Hilti
lurnuzianzg LLZ\”’Q”ZNNﬂiﬂm’]”ﬂﬂLTQ“ﬂuLL@”ﬁiﬂﬂ@’mNu
Tunnavinen

Bvo1onalKINAN1SIUA la:ANUIFIKNY
dolnsvasiv nswgdu na:iauld

Eaﬁ‘lﬁmmzﬁwﬁmﬁj}qmmﬂmmﬁmﬂuﬁuﬁu 1
Asdiauewinnssurie Az deuman

T4 HIT-HY 200R ilefnsasaniuunanaen

{1 HIT-Z Gegneanuuundlufin s lan
spaunainasadansusiiugnsansiadeuiu

wanedu nelARangAnssunafuusaiaiian
wnmansitausaniunniei Acuinaslagege
willsivinmnuazenagiang e lviddansaenuuy
wazidzeslnsenisne) gula uazpaneANiaaaals 6

1012 aadv SAFE-ET

‘ = = “’;‘ e
| == £

M8 -M20

Anchor diameter range

Carbon & Stainless (A4)
Up to 12 times rod dia.
C20/25 to C50/60

5°C to 40°C

Material
Embedment depth
Concrete compressive strength

Installation temperature range

SAFE:'ET

Rebar diameter range DB10-DB25
Thread rod diameter range M10-M30
Embedment depth Up to 1000 mm
Concrete compressive strength C20/25 to C50/60
Installation temperature range 10°C to 40°C
146



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Fast Curing Injection System

HIT-HY 200-R

SAFEset™

The extremely reliable, high-performance, fast-curing mortar for use in Cracked and Uncracked concrete.

IT-HY 200-R  Hilti HIT-HY 200-R

Hitti HIT-HY

Technical Data

HIT-HY 200-R

HIT-HY 200-R

with HIT-Z with HIT-C/Rebar

3aquuildda : noun3a na:RUsSSUBIG

Cracked & Uncracked concrete, natural stone

WIULIASTIUNISSUSOVIINDILSAT (ICC)
na:glsu (ETA)

ICC, ETA

wWiumssusovldvrulunuiidevie
dannudulkoTsu 0-4

Ulonassusov

sunaikdnidudodosiiasalsla
(3103vWan1ssusov ETA na: ICC)

- DB10 - DB32

yunandvindgsfawisalsia
(3105vWan1sSusov ETA na: ICC)

HIT-C M8-M24

HIT-Z M8-M20 HAS-E M27-M30

s:gzAvAaIsadaavld (Guagnu
nssulhkunia:dasinalunisaadv)

Avanldkanes:o:

fiANYN1SGadv : NusUDU NUAY
naznudiKktiadsuy:

aadvldnnAnnTo

tsaadvlugion:du soaudadoudn
nazgaUu

Ulonanssovsu

3Gadvlus:nossvld
(Govldauroonaingon:)

Jionanssovsu -

Tsaadvlugion:dunlirinaiuaonala

Jlonanssovsu -

Material . ) Methacrylate

(Uaoaasnou:iSv styrene-free)

30s1ddUNAVYDLISTUAUATISISONISITVAD 5:1
Working Time & Curing Time HIT-HY 200-R*

Base material temperature Working time, Curing time,

(twori) (ure un)

31°C to 40°C 6 mins 1 hour

21°C to 30°C 9 mins 1 hour

11°C to 20°C 15 mins 1.5 hours

6°C to 10°C 40 mins 2.5 hours

1°Cto 5°C 1 hour 4 hours

-4°Cto 0°C 2 hours 8 hours

-10°C to -5°C 3 hours 20 hours

dnuu:vudado
Wdusuideuselasiairneuninfuaeunin
wanfuAeWnIn TAssa¥1asing ) Aufiugssni
R R P TNV Y PRGN G RV

=

HIT-C

Rebar

Note: (*¥) .

* Working time, (t,.q) A8 szzlaadmiunisinseuasiuiumie
winndeaFawanduiedes .

* Curing time (t e f) A2 T28IZIAMNENAT AN IDFUAASLASLR

o gosgningAunsAnRIurianaen HIT-Z agseidng 6 - 40 °C

Order Description Content per cartridge Package quantity ltem Number
(ml) (pcs)

Injectable mortar HIT-HY 200-R 330/2/EE 330 20 2045036

Injectable mortar HIT-HY 200-R 500/2/EE 500 20 2045032

147

www.hilti.co.th



HIT-HY 200-R with HIT-Z threaded rod
dadownagoduld nilurinAoua:anagio:*

SAFEset™

Holes that clean themselves

Hilti hollow drill bits

aanaduwiAvbsEksuganu TE-CD
la: TE-YD go8lRWuDINANSIDN:

. ? QnQaniuaanauasvlugvinsov
QaWunufAfus:Kk3 S
gowaanaimsimlduinnii 50 %

; ‘ aanamsritAdua:oasm:ld 100%

Basic Loading Data

HIT-HY 200-R with HIT-Z threaded anchor rod**

' o 5o o s 2 o s
ANITTIUUINNUNLUSUN (miﬁmmmwﬂmLﬁmimﬂimmﬁimwmm‘zmummmmﬂu)

Basic loading data (for a single anchor without edge distance effect)

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

No cleaning required

HIT-Z anchor rods

HIT-HY 200-R 1B2@advAU HIT-Z
nofRinan1ssulsvIaliouwnIATS:UUILY
TRAN1ssurdavbukiAa
laglidovrinAoua:anagio:
Us:kgaldan aqs:g=iy
dowalkus:kgamsisthenfufaa

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - fox cupe = 25 N/mm2, Anchor rod HIT-Z grade 6.8

Uncracked concrete

Cracked concrete

Rod size
M8 M10 M12 M16 M20 M8 M10 M12 M16 M20
Drill bit diameter, d, [mm] 10 12 14 18 22 10 12 14 18 22
Tighten Torque, T [Nm] 10 25 40 80 150 10 25 40 80 150
Clearance hole, d; [mm] 9 12 14 18 22 9 12 14 18 22
Minimum edge distance, C,;, [mm] 40 50 60 80 100 40 50 60 80 100
Minimum spacing, S, [mm] 40 50 60 80 100 40 50 60 80 100
s Standard embedment depth, h, ., [mm] 70 90 110 145 180 70 90 110 145 180
Wvan Tensile, N, [kN] 11.4 17.5 21.8 36.4 50.4 10.0 12.6 17.0 25.8 35.7
nasau Shear, V,. [kN] 6.9 71 10.3 18.1 27.5 6.9 71 10.3 18.1 27.5
Minimum embedment depth, h [mm] 60 60 70 96 100 60 60 70 96 100
ﬂSjtf.l' Tensile, N, [kN] 11.2 9.7 12.2 19.6 20.9 8.0 6.9 8.7 13.9 14.8
Wodu
Shear, V,. [kN] 6.9 71 10.3 18.1 27.5 6.9 71 10.3 18.1 27.5
www.hilti.co.th 148



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Setting Instruction
HIT-HY 200-R with HIT-Z threaded anchor rod

nscidadviuu T rhaxwa:anagon:

HIT-Z-R: Stainless steel A4, SS316

HIT-Z: Carbon steel grade 6.8

Anchor rod HIT-Z

&5 HIT-Z-R 7u Stainless steel
Material: Cold formed carbon steel grade 6.8, galvanize min. 5 ym

Borehole condition : non-cleaned borehole

Thickness of concrete member, h

Hole depth, h; > embedment depth, h

Fixture
Thickness,

m

t
Embedment depth, h fix |

nsiNvaU nstiNLANUIASTIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth $uou
ADIWEYD Ussoao
aaoadd N
Order Description  Anchor nasy ltem
ADWEN S ADIUKU AWK Usunau A2WEN SAL  ADIWKUY AWKUY Usueu Package Number
length, | S0 Avdu Buviugvaa D‘aqgnur.hqn uhenciog S0 u1asgIu  Buviugvaa a‘aqgnun‘um l}w‘ldag quantity
(mm) Drill hole Min. emb. Max. fasten Min. base Volume Drill hole Standard  Max. fasten Min. base Volume (pcs)
depth h, depth thickness material thk. per hole depth h, emb. depth thickness material thk. per hole
(mm) hnom (mm) iy (mm) hmln (mm) (mI) (mm) hnom (mm) tix (mm) hmln (mm) (ml)
HIT-Z M8x80 80 90 60 8 120 3.0 - - - - - 40 2018364"
HIT-Z M8x100 100 90 60 28 120 3.0 100 70 18 130 3.5 40 2018365"
HIT-Z M8x120 120 90 60 48 120 3.0 100 70 38 130 3.5 40 2018366
HIT-Z M10x95 95 90 60 22 120 4.0 - - - - - 40 2018367*
HIT-Z M10x115 115 90 60 42 120 4.0 120 90 12 150 6.0 40 2018368
HIT-Z M10x135 135 90 60 62 120 4.0 120 90 32 150 6.0 40  2018369"
HIT-Z M10x160 160 90 60 67 120 4.0 120 90 57 150 6.0 40 2018410"
HIT-Z M12x105 105 90 70 19 130 6.4 - - - - - 20 2018411*
HIT-Z M12x140 140 90 70 54 130 6.4 140 110 14 170 10.0 20 2018412*
HIT-Z M12x155 155 90 70 69 130 6.4 140 110 29 170 10.0 20 2018413
HIT-Z M12x196 196 90 70 110 130 6.4 140 110 70 170 10.0 20 2018415*
HIT-Z M16x155 155 160 96 38 196 11.5 = = = = = 12 2018416
HIT-Z M16x175 175 160 96 58 196 11.5 209 145 9 245 17.4 12 2018417~
HIT-Z M16x205 205 160 96 88 196 11.5 209 145 39 245 17.4 12 2018418
HIT-Z M16x240 240 160 96 123 196 11.5 209 145 74 245 17.4 12 2018419
HIT-Z M20x215 215 156 100 o1 200 18.1 236 180 b 280 32.5 6 2018420*
HIT-Z M20x250 250 156 100 126 200 18.1 236 180 46 280 32.5 6 2018421
Note: (*)  AuANIAL ARBNANUINANTA A Bunndadusin
— el — : ‘6 B J —
Jsn1saaavule HIT-HY 200-R ANUIINYVINAYD HIT-Z
—r " o
nsel [U AAdwa:oason:
| -
g Y
| K - HOM 330
| ——f

2. wnzglagldadnuszunians
nszunn

1. indryaneniszezilaunsia
winndes

1. Anthentlazann 2 7 3 ve9
2913 uaznAnszifiediie
uyeNEN

10. e i szdene 1ol
Tseama

9. FnrienlaaEuanniiug

8. Aarineniie 3 Afausn

149

12. Fislauviindenlatuauniy

daninn aneluszaziaanii

NMUA (8,000

7. HARIVADANANNEUATLITTY
thednldlunszuenduas
(HIT-CR)

6. nanasinszazils nmmaiulil
Winauluvinduneu 2 8nass

E Gj oo Tow

00
|

13. UAIRNTNLLTAFY (te)
Suufarua Widunaianu

e
AusINmMUA (t )

www.hilti.co.th



Setting Instruction

HIT-HY 200-R with HIT-Z threaded anchor rod

nstdaadviuurinAIE:NASIN:

e e A mEEEEEET s

HIT-Z: Carbon steel grade 6.8

Anchor rod HIT-Z

415U HIT-Z-R §u Stainless steel

HIT-Z-R: Stainless steel A4, SS316

Material: Cold formed carbon steel grade 6.8, galvanize min. 5 ym

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Borehole condition : drilling dust is completely removed

Thickness of concrete member, h

Fixture

Hole depth, hD = embedment depth, hmm

Thickness,

AsiNLdU AstiNvaNUIASIIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth $uou
ADWEYTD USSOCiO
a2ad> naov Item
Order Description Anchor ANWLEN S ADIUKUY ADIWKUY _Usunau ANWEN S®AL  ADIUKUY AWKUY _Usuu Package Number
length, | S Avdiu  Buviugvga Jaquiudiga thendag s uUlasIU  Buviuguga  Jaquiudidga whendas quantity
(mm) Drillhole  Min.emb. Max.fasten  Min. base Volume Drill hole Standard Max.fasten  Min. base Volume (pcs)
depth ho depth thickness material thk. per hole depth ho emb. depth thickness material thk. per hole
(mm) hpom (MM) g, (mm) hpin (Mm) (ml) (mm) hom (MM) g, (mm) hpin (Mm) (ml)
HIT-Z M8x80 80 60 60 8 100 3.0 - - - - - 40 2018364"
HIT-Z M8x100 100 60 60 28 100 3.0 70 70 18 100 3.5 40 2018365"
HIT-Z M8x120 120 60 60 48 100 3.0 70 70 38 100 3.5 40  2018366"
HIT-Z M10x95 95 60 60 22 100 4.0 = = = = = 40 2018367
HIT-Z M10x115 115 60 60 42 100 4.0 90 90 12 120 6.0 40 2018368*
HIT-Z M10x135 135 60 60 62 100 4.0 90 90 32 120 6.0 40 2018369*
HIT-Z M10x160 160 60 60 67 100 4.0 90 90 57 120 6.0 40 2018410
HIT-Z M12x105 105 70 70 19 100 6.4 = = © = = 20 2018411
HIT-Z M12x140 140 70 70 54 100 6.4 110 110 14 140 10.0 20 2018412
HIT-Z M12x155 155 70 70 69 100 6.4 110 110 29 140 10.0 20 2018413
HIT-Z M12x196 196 70 70 110 100 6.4 110 110 70 140 10.0 20 2018415
HIT-Z M16x155 155 96 96 38 141 11.5 = = = = = 12 2018416
HIT-Z M16x175 175 96 96 58 141 1.5 145 145 9 190 17.4 12 2018417~
HIT-Z M16x205 205 96 96 88 141 1.5 145 145 39 190 17.4 12 2018418
HIT-Z M16x240 240 96 96 123 141 11.5 145 145 74 190 17.4 12 2018419
HIT-Z M20x215 215 100 100 91 145 18.1 180 180 1 225 32.5 6 2018420*
HIT-Z M20x250 250 100 100 126 145 18.1 180 180 46 225 32.5 6 2018421*
Note: (*) Al afensiuiudnia fmmBsnudedum
— el — :; ‘O- I I —
asnisaaavunen HIT-HY 200-R ANUIINYINAYD HIT-Z
-
nstuNIAIV&E:01asIv:
| B =) 6 2 |
- i [ O] e - =
| mmtu:-é/;‘ - I v
| -*D- — e

v | i
3. wheu 4 A einAm
Ave1AgIaz

1. vindryanenlszaziaunsa
winnden

2. mnzglagldadnuszunianz
nszunn

J-b-b--b

1

10. Antien s szdeee1oi
nssenan

9. AnthenlaaEuanniug

8. Aprineniie 3 Afausn

www.hilti.co.th

4. lidfesiaganzdanulaean
Wan 4 Ay

1. Aprhenlazann 2 u 3 989
7917 uaznanszifiediiie
WAL

5. liifeuthdudn 4 Afuile

Wi

12

NANNATRIAFANE

12. Bassuriandealnavguau

daniinn nnelusrazinaii

NUUA (lwork)

6. nanasdaszezils vnmaiulil

13

Windulivinduneu 2 naks

Gj oo Tow
00

13. ydsnNteansa ()

T TR
Favfauudn Wdunesanu

e t
ANUTINITUA (L )

7. AARIMABARANNEIATLIIIY

thendn i lunsyuenduas
(HIT-CR)

150



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Setting Instruction

HIT-HY 200-R with HIT-C threaded anchor rod

HIT-C: Galv. min. 5 um

Anchor rod HIT-C

s:a=yndoanfivagunUacls

LI I I R U R RN N LN R R R L U UMY R R LN R I R
s:u:nidodnguga

|||||||1|:||J s:p:AudndKsy

4 HIT-C

v Vo { o ' o ¥ P P '
nstimasnsladagnasnsonunsiansaulageau aenlgunainagagu HIT-V-F, HIT-V-R
Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 ym

nstivaU AsivanuIasIIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth
AW
aaaadd
Order Description Anchor s ALK ALK Ustu st:ilo ALK ALK Usuu Item Number
length, | dvdu  Buvugvaa  Jaquuchaa thendog vasgu  Buviugega  Jaqgiudhaa thendog
(mm) Min. emb. Max. fasten Min. base Volume Standard Max. fasten Min. base Volume
depth thickness material thk. per hole emb. depth thickness material thk. per hole
hom (MM) t,(mm) B (MM) (ml) hyom(mm) t,(mm) P (MM) (ml)
HIT-C-8.8 M8x110 110 60 35 90 3.0 80 15 110 4.0 2126022
HIT-C-8.8 M10x115 115 60 38 90 4.0 90 8 120 6.0 2126023
HIT-C-8.8 M10x130 130 60 53 90 4.0 90 23 120 6.0 2126024
HIT-C-8.8 M10x150 150 60 73 90 4.0 90 43 120 6.0 2126025
HIT-C-8.8 M12x110 110 70 21 98 6.4 - - - - 2126026
HIT-C-8.8 M12x120 120 70 31 98 6.4 - - - - 2126027
HIT-C-8.8 M12x150 150 70 61 98 6.4 110 21 140 10.0 2126028
HIT-C-8.8 M12x160 160 70 7 98 6.4 110 31 140 10.0 2126029
HIT-C-8.8 M12x170 170 70 81 98 6.4 110 41 140 10.0 2126090
HIT-C-8.8 M12x220 220 70 131 98 6.4 110 91 140 10.0 2126091
HIT-C-8.8 M16x150 150 80 47 116 9.6 - - - - 2126092
HIT-C-8.8 M16x160 160 80 57 116 9.6 125 12 165 15.0 2126093
HIT-C-8.8 M16x190 190 80 87 116 9.6 125 42 165 15.0 2126094
HIT-C-8.8 M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15.0 2126095
HIT-C-8.8 M16x220 220 80 117 116 9.6 125 72 165 15.0 2126096
HIT-C-8.8 M16x230 230 80 127 116 9.6 125 82 165 15.0 2126097
HIT-C-8.8 M16x250 250 80 147 116 9.6 125 102 165 15.0 2126098
HIT-C-8.8 M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15.0 2126099
HIT-C-8.8 M20x200 200 90 83 134 16.3 - - - - 2126100
HIT-C-8.8 M20x240 240 90 123 134 16.3 170 43 220 30.7 2126101
HIT-C-8.8 M20x250 250 90 133 134 16.3 170 53 220 30.7 2126102
HIT-C-8.8 M20x260 260 90 143 134 16.3 170 63 220 30.7 2126103
HIT-C-8.8 M20x270 270 90 153 134 16.3 170 73 220 30.7 2126104*
HIT-C-8.8 M20x300 300 90 183 134 16.3 170 103 220 30.7 2126105
HIT-C-8.8 M20x360 360 90 243 134 16.3 170 163 220 30.7 2126106
HIT-C-8.8 M20x400 400 90 283 134 16.3 170 203 220 30.7 2126107
HIT-C-8.8 M24x290 290 96 162 152 29.7 210 48 270 65.0 2126108
HIT-C-8.8 M24x300 300 96 172 152 29.7 210 58 270 65.0 2126109
HIT-C-8.8 M24x320 320 96 192 152 29.7 210 78 270 65.0 2126110*
HIT-C-8.8 M24x330 330 96 202 152 29.7 210 88 270 65.0 2126111*
HIT-C-8.8 M24x370 370 96 242 152 29.7 210 128 270 65.0 2126112*
HIT-C-8.8 M24x390 390 96 262 152 29.7 210 148 270 65.0 2126113*

Note: (*)
151

.
Audfiidn afanatuauania nualTunudediue

www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Basic Loading Data .
HIT-HY 200-R with HIT-C threaded anchor rod* i ﬁ

° mmiiumuumm”m (ﬂﬁ‘mﬁﬁENWﬂE]’JLmil']cl:&\ﬂlNW@’Wﬁ‘m’]N@ﬂﬁ‘“"ﬂ‘u’ﬂﬂﬂi:ﬂ”ﬂ@‘u)
© ANPNNTFUNNASTILARS ﬂﬂﬂﬂ@‘ﬂ\‘muﬂqﬁli‘ﬁ’]uﬂ%‘ﬂﬂﬂLLLILI AAN. mmummm@ummmmLmn‘ﬂmmﬁmm mmmmmﬁmmmm
ACI 318 (ESR-3187) mniwmumamimmaﬂmmuma”mmnmm ICC-ES ‘Emﬁwmmnmmﬁuuwuﬂmmmmnwn fallure mode

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - foy cupe = 25 N/mm2, Anchor rod HIT-C grade 8.8

Uncracked concrete Cracked concrete

Rod size
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 MS30 M8 M10 Mi12 M16 M20 M24 M27 MS30
Drill bit diameter, d, [mm] 10 12 14 18 22 28 30 35 10 12 14 18 22 28 30 35
Tighten Torque, T;,;; [Nm] 10 20 40 80 150 200 270 300 10 20 40 80 150 200 270 300

Diameter of clearance hole

. R 9 12 14 18 22 26 30 33 9 12 14 18 22 26 30 33
in the fixture, [mm]

Minimum spacing, [mm] 40 50 60 80 100 120 135 150 40 50 60 80 100 120 135 150

Minimum edge distance, [mm] 40 50 60 80 100 120 135 150 40 50 60 80 100 120 135 150

Std. embedment depth, [mm] 80 90 110 125 170 210 240 270 80 90 110 125 170 210 240 270

AsSUNLAN

Tensile, N, [kN] 13.8 153 225 291 462 635 775 925| 57 85 125 192 327 410 537 655
ulasgu

Shear, V. [kN] 86 9.9 174 324 504 726 945 1155 86 99 174 324 504 726 945 1155

Min. embedment depth, [nm] 60 60 70 80 90 96 108 120 60 60 70 80 90 96 108 120

nselilodu Tensile, N, [kN] 108 97 122 149 178 196 234 274 43 57 80 106 126 139 166 19.4
Shear, V.., [kN] 86 99 174 321 384 422 504 590 86 61 171 228 27.2 299 357 41.8
HIT-HY 200-R with rebar (Anchor Theory)* PROFIS Anchor B T
' o ¥ o o aa Y e v oo ' design
° ﬁqﬂqiiuuﬁuuﬂuuuu"l (ﬂim@ﬂlﬂ\‘lLﬂﬁﬂL@uLﬂﬂQTﬁﬁ‘lﬁJW“]qu'\Nﬂﬂ?w“ﬂu@qﬂ?zﬂvm@u) software =

AN NNNFLARINUAR Wﬂ&"lﬂ@ﬂﬂﬂuu’mi‘ﬁ’]uﬂ’]i‘ﬂﬂﬂLL‘]_ILI AN, ﬂ’ﬁ)li“]_lﬂ’]ﬂ’]i‘ﬂﬂuﬂimmiﬂLM@ﬂIﬂil’Jﬁﬂ’]ﬂ\ﬁ")ﬂJﬂ\iN’][ﬂi‘ﬁﬂuﬂLﬁJi‘ﬂ’W

ACI 318 (ESR-3187) mmwmum@mwmmmmLmem@mnm% ICC-ES ‘Nmmmlﬂnnum@nmum@@@mmm DB10 - DB32)

Tmerl Anchor Theory TunizAuang IﬂilW’ﬂ’]Tm']ﬁﬁﬂﬁiiuu’]ﬁuﬂﬁl’]ﬂﬂ’ﬂ’]ﬂﬂﬂ failure mode

* Anchor Theory e ﬂ’]i“ﬂ‘ﬂﬂLL‘]_ILIﬂ']'ZNmﬂu“ﬂ')uﬂ@ﬂmﬂﬂL@uﬂUu’Wﬂ’]Lﬂllﬁ]’]ll design code ACI 318 Appendix D W;‘ﬂ EOTA TR029 Tne/lsiAnilsiianansenuainnimiy
ﬂULM@ﬂLﬂi‘Nﬂ’]H‘luIﬂN@i’W\iLﬂN ‘lunimmanmmmmimmvmwLﬂunqu 1NNA7 1 Lﬂu) ’é‘l’m’]iﬂ'ﬂ’ﬂﬂLL‘LI‘LIL‘WJJLﬁmiﬂiﬂﬂiﬂﬂmimﬂﬂmmu HILTI PROFIS Anchor

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - foi cupe = 25 N/mm2, Rebar grade SD40

Uncracked concrete Cracked concrete
Rebar size
DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB28 DB32 DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB28 DB32
Drill bit diameter, d,[mm] 14 16 20 25 32 35 40 14 16 20 25 32 35 40
Minimum spacing, [mm] 60 70 80 100 125 140 160 50 60 80 100 125 140 160
Minimum edge distance, [mm] 45 45 50 65 70 75 80 45 45 50 65 70 75 80
Embedment depth, [mm] 90 110 145 170 210 270 300 90 110 145 170 210 270 300
Tensile, N, [kN] 14.4 211 36.4 46.2 635 925 1084 9.9 147 258 327 450 649 76.8
Shear, V. [kN] 1141 16.1 28.5 441 69.4 87.0 113.8 14 16.1 28.5 441 69.4 87.0 113.8
Mortar volume per hole, [ml] 8.6 123 209 38.3 83.8 1191 1728 8.6 123 209 38.3 83.8 119.1 1728
Note: (*)

° nimwmmmmmma@m mnmmmiiwmsmmmmummﬁmmmm ESR-3187 mmmmhﬂum@nmum@@@mmm DB1O DB32 m@mmmimm@\mu@nmu’ammmm%
® mmiiummmmmmqmmmmmﬁmmmm (Temperature range A: Base material temperature - 40 °C to +40 °C) ENINi"JNNﬂﬂiyVWUQ’WLLNLLNNWHIW’J WNAN @ﬂ’WWi‘L"‘I’]y me@uj
° a@mummmm’aummﬂfﬂmu Software aanLLL mammmmmﬁmmmm (ACI) LLﬂ”ﬂiiﬂ (ETAG) iQNﬂdﬂ’li@ﬁU’]ﬂﬂ"\i‘l‘N’]u ICC uay ETA mmu‘l@‘mmmmmmmmmm miuum'lmmlummm@mw

58n1sGadv HIT-HY 200-R ANUNNYVINaYD HIT-C
6 | [ —
e
;ﬂ :i= = HDMaan q

| e

|

1. idyanenlsraziliuus 2. mgglaeldaduszumany 3. whelu 4 A ierinanm 4. dpgmrzdnsulaaanmdn 4 5. wheludn 4 pfuiteiiAan 6. nagesinsrazila mnmum}ﬂﬂ 7. mﬁmwamuﬂummuwmia
uriain@en nazunn AZANNIANT Ay ATANNIANT Winaulnduneu 2 8nase endnldlunszuenduas
(HIT-CR)
=

i 1] 13 1

(c":; - %
8. Antineia 3 ATausn 9. FprienlaaEuanniug 10. Antienvifiu svdaaen i 11. anthendszanns PAVERTN 12. fnfawiandenlnemsunis 13 uARINtheaRia ()

Twasend 7912 uaznanszifiediiie duunfin meluszazani Fuufesuda Widunasamu

AL v ( Ausafmun (t )

workd) it

www.hilti.co.th 152



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Standard Slow Curing Injection System

HIT-RE 100

SAFEset™

The high-performance injection adhesive system for reinforcing bars and threaded anchor rod applications in concrete.

Hiltl HIT-RE 100

Technical Data

aquuildda : Apoun3a na: Russsuyia

Cracked & Uncracked concrete, natural stone

WIUUIASTIUNISSUSDVLIINDINSAN (ICC)
na:glsu (ETA)

ICC, ETA

wWiunssusavidviuluduiidevaedannu
aulkolsu 2B, 3 na: 4

Jionanssusav

yunaikanidudodounauisalsla
(3103vwan1sSusov ETA)

DB10 - DB40

yuanrivindgofasalsla
(3703vWan1sSusov ETA)

HIT-C M8-M24
HAS-E M27-M30

s:g:AviawIsadadvld (Yuaghiunissutin
Kunna:gosnalunis@adv)

Avanldkanes:os

AANILANSAQAD : IUDUDU NUDGY Haziud
IklioAsuy:

dadvldnnAnnio

Tsaadvlusondu sm:3udadostih nasio: . .
fidda ‘anvg.lm:a:i;u ; pIonanssavsy
Material Epoxy resin (Uaoaansnou:ISv styrene-free)
das1dounanYaLISTUAUAISISVNISITVED 3:1
Working Time & Curing Time HIT-RE 100*
Base material Working time, Curing time, Curing time,
temperature (twork) (teure,ini) (teure,fun)
40°C 12 mins 2 hours 4 hours
30°C to 39°C 20 mins 4 hours 8 hours
20°C to 29°C 30 mins 6 hours 12 hours
15°C to 19°C 1.5 hours 8 hours 24 hours
10°C to 14°C 2 hours 12 hours 48 hours
5°Cto 9°C 2.5 hours 18 hours 72 hours

anutu:vIUAQAaL
ddmsuidansalasaaiiapeunIniuAaLnImn
widniuaaunss TAsa¥19sine | Auliusssns

Note: (¥)

Working time, (t, o) A8 srazaadmiumsiafsuazLFusums

winndeavFawandudeden

Curing time (tg,o in) ABszEzIIAT WUz WiRANsNIznUNsIfiowiy
I et LU I A

winndgsawmanidudesesifinaglluds

" o - %o ewya o
curing time (t e ry) A2 sz8IzAMENAT AN IDFUMASLASLR

Order Description Content per cartrn(drgﬁ Package qua;:t(:tsyg Item Number
Injectable mortar HIT-RE 100/500/1 500 20 2123386

Note: (*)
153

Fuinfidn afanatuwaudia nvualTunudedun

www.hilti.co.th



Setting Instruction

HIT-RE 100 with HIT-C threaded anchor rod

-

Anchor rod HIT-C

HIT-C: Galv. min. 5 um

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

s:a=yndoanfivagunUacls

L S AL O R R T L LY LY RN RO R Y YUY T T R U M RO L
suwndudngoga Enchia

_| s:p:AudndKsy

4 HIT-C

nstineanslsdanfianansonunisianseulagean ndenldunanasaqu HIT-V-F, HIT-V-R
Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 um

nstivaU AsivanuIasIIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth
A2IWED
aaoad
Order Description Anchor st AWK ALK Usuna sto:lp AWK AWK Usuna Item Number
length, | dvdu  Buvugvaa  Jaquuchaa thendog vasgu  Buviugega  Jaqgiudhaa thendog
-
hom (MM) t,(mm) B (MM) (ml) hyom(mm) t,(mm) P (MM) (ml)
HIT-C-8.8 M8x110 110 60 35 90 3.0 80 15 110 4.0 2126022
HIT-C-8.8 M10x115 115 60 38 90 4.0 90 8 120 6.0 2126023
HIT-C-8.8 M10x130 130 60 53 90 4.0 90 23 120 6.0 2126024
HIT-C-8.8 M10x150 150 60 73 90 4.0 90 43 120 6.0 2126025
HIT-C-8.8 M12x110 110 70 21 98 6.4 - - - - 2126026
HIT-C-8.8 M12x120 120 70 Bil 98 6.4 - - - - 2126027
HIT-C-8.8 M12x150 150 70 61 98 6.4 110 21 140 10.0 2126028
HIT-C-8.8 M12x160 160 70 7 98 6.4 110 31 140 10.0 2126029
HIT-C-8.8 M12x170 170 70 81 98 6.4 110 41 140 10.0 2126090
HIT-C-8.8 M12x220 220 70 131 98 6.4 110 91 140 10.0 2126091
HIT-C-8.8 M16x150 150 80 47 116 9.6 - - - - 2126092
HIT-C-8.8 M16x160 160 80 57 116 9.6 125 12 165 15.0 2126093
HIT-C-8.8 M16x190 190 80 87 116 9.6 125 42 165 15.0 2126094
HIT-C-8.8 M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15.0 2126095
HIT-C-8.8 M16x220 220 80 117 116 9.6 125 72 165 15.0 2126096
HIT-C-8.8 M16x230 230 80 127 116 9.6 125 82 165 15.0 2126097
HIT-C-8.8 M16x250 250 80 147 116 9.6 125 102 165 15.0 2126098
HIT-C-8.8 M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15.0 2126099
HIT-C-8.8 M20x200 200 90 83 134 16.3 - - - - 2126100
HIT-C-8.8 M20x240 240 90 123 134 16.3 170 43 220 30.7 2126101
HIT-C-8.8 M20x250 250 90 133 134 16.3 170 53 220 30.7 2126102
HIT-C-8.8 M20x260 260 90 143 134 16.3 170 63 220 30.7 2126103
HIT-C-8.8 M20x270 270 90 153 134 16.3 170 73 220 30.7 2126104*
HIT-C-8.8 M20x300 300 90 183 134 16.3 170 103 220 30.7 2126105
HIT-C-8.8 M20x360 360 90 243 134 16.3 170 163 220 30.7 2126106
HIT-C-8.8 M20x400 400 90 283 134 16.3 170 203 220 30.7 2126107
HIT-C-8.8 M24x290 290 96 162 152 29.7 210 48 270 65.0 2126108
HIT-C-8.8 M24x300 300 96 172 152 29.7 210 58 270 65.0 2126109
HIT-C-8.8 M24x320 320 96 192 152 29.7 210 78 270 65.0 2126110*
HIT-C-8.8 M24x330 330 96 202 152 29.7 210 88 270 65.0 2126111*
HIT-C-8.8 M24x370 370 96 242 152 29.7 210 128 270 65.0 2126112*
HIT-C-8.8 M24x390 390 96 262 152 29.7 210 148 270 65.0 2126113*
Note: ()  Audnfi afensiuiudnia frvmmBsnudedum
www.hilti.co.th 154



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Fast Curing Injection System
HIT-HY 170

Fast-curing injectable adhesive mortar approved for use in anchoring and rebar application in concrete.

anuau:vIuaadv

dd1msudansalasaasiapeunIniuABLNIA
LASWANALABUNTA

S o B S o L

Hilti HIT-HY 170 Hilti HIT-HY 170

Technical Data Working Time & Curing Time HIT-HY*
. T - Cracked & Uncracked concrete, . i i
Jaagunldda : pounsa, Sguony Base material Wor!(|ng Cu_rmg
: Masonry time, time,
temperature
' -~ (twork) (tcure,full)
wWiuuasgunissusavonglsu (ETA) ETA
- 31°C to 40°C 2 mins 30 mins
yunaikdnidudodounawisalsla
(@1w3vwani1ssusov ETA) DB10 - DB25 21°C to 30°C 3 mins 45 mins
yunandvindgsfaiwisalsla (31w5vnanissusav ETA) HIT-C M8-M24 11°C to 20°C 5 mins 1.5 hours
s:p:AvAaLIsadadvld o 1s 6°Cto 10°C 8 mins 2.5 hours
o o Lo S o: Wvdnldkanus:os
(Yuagnunissulnkun na:dadsAalunis@aav) ]
1°C to 5°C 10 mins 5 hours
fiANASAQAdD : IUDUDU HUDEY NaNudIKTDASY: dadvlannfsnv )
' -5°C to 0°C 10 mins 12 hours
T3Gadolugion:du s1:3udadasth nasgmzasiuiiidu Jlonanssovsu Note: (9
ote:
Material Methacrylate * Working time, (t,.-) A8 szztaadmiunisinAeuasiusiumia
ateria (Uaoaansiou:igy styrene-free) winndgwewdnduiedes .
* Curing time (tg e r) A2 Tz8ZIAMENAT AN IFUMASLASLN
das1douwauyavisuiuansiIsvnIsIivad 3:1

=

| q S H—g ton 0
A | B 2l & ™
1. idydnenlsraziliuusa 2. mgglaeldadiuszumany 3. whelu 4 A dierinann 4. dagmzdaulaaanmdn 5. wheudn 4 Afudieinaau 6. nanasipszazile wnmuiull 7. Fasmaesnanteuazieg
urain@en nazunn A281AFIAL 43 4281031412 indulUirduneu 2 8nafe shedlulunssuenddn
(HIT-CB)

EEELe.
s

soomk Jx
Tobil dx

Oz 5]

s

S -~ -
=T i |
8. @nthentis 3 afausn 9. Anthenlanuanniiug 10, oven s sxdoasialit 11, Badhentlsznn 2lu3ees 12 Aduianiealanua E Anfdunundeannihenien
Tsaenna 290z kaznAnsziAasite Wauunfinn meluszazinani i () Buufenuda
NEAUIE fivun ()
Order Description Content per cartridge Package quantity ltem Number
(ml) (pcs)
Injectable mortar HIT-HY 170 330/2-EE 330 25 2132023
Injectable mortar HIT-HY 170 500/2-EE 500 20 2132024

155 www.hilti.co.th



Setting Instruction

HIT-HY 170 with HIT-C threaded anchor rod

s1ga:13gan1saady HIT-HY 170 Aulnvindad HIT-C

Anchor rod HIT-C

HIT-C: Galv. min. 5 um

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ /

s=awnuoanfivdaunUacls I

UL SRR U R RN TN R RN L U U U IROY R R FLN R IR
s:u:nidodnguga

=T

i
LA

I|||1|i|IJ s:s.-ﬂg_ind‘:m_c
= 4 HIT.

nstinanslidanfdnunsonunisinnsaulagedu Wiaenlduanagagu HIT-V-F, HIT-V-R
Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 um

AsdiNvaU AsdilvANUIASTIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth
A2WED
aaoad
Order Description Anchor — e AWK e sioilo AWK AWK e Item Number
length, | Avdu Fuvugvga  Jaqeuchaa thendos asgu Fuvugvga  Jaqeuchaa thendos
(mm) Min.emb.  Max. fasten Min. base Volume Standard  Max. fasten Min. base Volume
depth thickness  material thk. per hole emb. depth thickness  material thk. per hole
B o (MM) to(mm)  h_ (mm) (mi) B om(mm) to(mm)  h_ (mm) (mi)
HIT-C-8.8 M8x110 110 60 35 100 3.0 80 15 110 4.0 2126022
HIT-C-8.8 M10x115 115 60 38 100 4.0 90 8 120 6.0 2126023
HIT-C-8.8 M10x130 130 60 53 100 4.0 90 23 120 6.0 2126024
HIT-C-8.8 M10x150 150 60 73 100 4.0 90 43 120 6.0 2126025
HIT-C-8.8 M12x110 110 70 21 100 6.4 - - - - 2126026
HIT-C-8.8 M12x120 120 70 31 100 6.4 - - - - 2126027
HIT-C-8.8 M12x150 150 70 61 100 6.4 110 21 140 10.0 2126028
HIT-C-8.8 M12x160 160 70 7 100 6.4 110 3i 140 10.0 2126029
HIT-C-8.8 M12x170 170 70 81 100 6.4 110 41 140 10.0 2126090
HIT-C-8.8 M12x220 220 70 131 100 6.4 110 91 140 10.0 2126091
HIT-C-8.8 M16x150 150 80 47 116 9.6 - - - - 2126092
HIT-C-8.8 M16x160 160 80 57 116 9.6 125 12 165 15.0 2126093
HIT-C-8.8 M16x190 190 80 87 116 9.6 125 42 165 15.0 2126094
HIT-C-8.8 M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15.0 2126095
HIT-C-8.8 M16x220 220 80 117 116 9.6 125 72 165 15.0 2126096
HIT-C-8.8 M16x230 230 80 127 116 9.6 125 82 165 15.0 2126097
HIT-C-8.8 M16x250 250 80 147 116 9.6 125 102 165 15.0 2126098
HIT-C-8.8 M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15.0 2126099
HIT-C-8.8 M20x200 200 90 83 134 16.3 - - - - 2126100
HIT-C-8.8 M20x240 240 90 123 134 16.3 170 43 220 30.7 2126101
HIT-C-8.8 M20x250 250 90 133 134 16.3 170 53 220 30.7 2126102
HIT-C-8.8 M20x260 260 90 143 134 16.3 170 63 220 30.7 2126103
HIT-C-8.8 M20x270 270 90 153 134 16.3 170 73 220 30.7 2126104*
HIT-C-8.8 M20x300 300 90 183 134 16.3 170 103 220 30.7 2126105
HIT-C-8.8 M20x360 360 90 243 134 16.3 170 163 220 30.7 2126106
HIT-C-8.8 M20x400 400 90 283 134 16.3 170 203 220 30.7 2126107
HIT-C-8.8 M24x290 290 96 158 152 29.7 210 48 270 65.0 2126108
HIT-C-8.8 M24x300 300 96 168 152 29.7 210 58 270 65.0 2126109
HIT-C-8.8 M24x320 320 96 188 152 29.7 210 78 270 65.0 2126110*
HIT-C-8.8 M24x330 330 96 198 152 29.7 210 88 270 65.0 2126111
HIT-C-8.8 M24x370 370 96 238 152 29.7 210 128 270 65.0 2126112*
HIT-C-8.8 M24x390 390 96 258 152 29.7 210 148 270 65.0 2126113*
Note: (*)  AuAnfiAe afananuIuanin mumBunndedusin
www.hilti.co.th 156



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Basic Loading Data
HIT-HY 170 with HIT-C threaded anchor rod

y B
* Ansfusminuuzihnsiidsdnunnsgiu (nedlAnsandaiieslnglifiansunansenuainszazaey) -
* msumsiuindeiiuans ereBanasguglsll (ETA-14/0457) TaaRansnnanisiuiminsngaannyn failure mode ’

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - fo cupe = 25 N/mm2, Anchor rod HIT-C grade 8.8

Uncracked concrete Cracked concrete
Rod size

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M10 M12 M16
Drill bit diameter, d, [mm] 10 12 14 18 22 28 12 14 18
Tighten Torque, T [Nm] 10 20 40 80 150 200 20 40 80

Diameter of clearance hole
in the fixture, d, [mm] 9 12 14 18 22 26 12 14 18
Minimum edge distance, C,;, [mm] 40 50 60 80 100 120 50 60 80
Minimum spacing, S, [nm] 40 50 60 80 100 120 50 60 80
Std. embedment depth, [mm] 80 90 110 125 170 210 90 110 125
NSEURDAN 1 i N, [kN] 9.6 135 19.7 20.9 509 732 7.4 10.9 16.5

ulasyvu

Shear, V. [kN] 8.6 1341 19.4 36.0 56.0 80.6 13.1 19.4 32.9
Min. embedment depth, [mm] 60 60 70 80 90 96 60 70 80
nsn‘jﬂ\)ﬁu Tensile, N, [kN] 7.2 9.0 12.6 17.2 20.5 22.6 4.9 6.9 10.5
Shear, V,. [kN] 8.6 1341 19.4 34.4 4141 45.2 9.9 13.8 211

157 www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Injectable Motar
HIT-RE 10

General light duty and non-structual rebar applications, e.g. wall ties, lintels, parking stoppers etc. Anchoring non-structural
secondary steel elements.

Us:lgusu

- Fadalding Wenmiuantinengas
* ansiunuseqn

© angaly Lqmmsmmm

- aaruAsEesnsindsliimanzan
o FurdslfdndlszAngngn

. mmwmummumwnm\‘mhmu

ANUEUOURIKUED

o @A/ AUNAS

 uAaLwANWIA

o UETHWANTULS AR Y
Ce

o ugnntlmg

o ausntiule

anueuziau

* vaanuds mmummmimm@munm@u uazifiu
. WL@mﬂmu HDM 500 waz HDE 500

Technical Data

5aqg1uﬁ?8s‘io : ADUNSQ, IUDY Uncracked concrete
vunaikEnidunauiawsalsla (31v5vwan1sSusov ETA) RB6 - RB12
Ms@ad : IuduDU IUDAY NazudIklioAsy: aadvldnnAfAn1o
Material Epoxy
das1douwauyovIsuiuasisLNISITvad 3:1
— :
snNsaaav
_k 4 1 Working Time & Curing Time:
et
T . Workin rin
cb Base material orking Cu_ 9
time, time,
temperature ( ) t )
1. @nzgienenadnidaneeenlunnieusmdn 2. 1hg 4 A% dag 4 A uazig 4 AT work cure,full
nauduile i
31°C to 40°C 30 mins 12 hours
r—— - 21°C to 30°C 60 mins 24 hours
16°C to 20°C 2 hours 36 hours
—= HOMS0 SHTOHC o o
HDE 500- bl
- - - " 11°Cto 15°C 2.5 hours 48 hours
3. ldheaiilutiu wieniuaniheaiine 3 fu 4. msiiahenaiiluganzilszinn 2 3 aeagiany
5°C to 10°C 5 hours 72 hours
@ Note: (*) .
o 6_9\? * Working time, (t,.-) A8 szzlaadmiunisinseuasiumiumia
: > | o 4 wisnfanvisawdniduiaden
* Curing time (tq e 1) A 128T zaaniineniafianansniuidldiiog

5. Aasamdnidunigly Working time wazsaniafuings
AmnATTnIMUA

Order Description .Content Package quantity Item Number
per cartridge (ml) (pcs)

HIT RE 10 580/1-A1 580 1 2153748

HIT RE 10 580/1-A1 + Additional Mixer HIT-RE-M (x 4 pcs) 580 12 3615457

HIT RE 10 580/1-A1 + Additional Mixer HIT-RE-M (x 16 pcs) + Dispenser HDM 500 580 48 3615458

www.hilti.co.th 158



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Anchor rod to use with Hilti Adhesive Injection System

Invindeaaksuldhauiheninbivnideuikdns:uuda

Anchor rod HIT-V Er———— ) Anchor rod HIT-V-F N ——

Material: Steel grade 5.8, galv. min. 5 ym Material: Steel grade 5.8, hot dipped galv. min. 45 ym
Order Description Anchor Ie;:\g::; quanlt:iffl((:gse) Item Number Order Description Anchor Ie(';lg:; quan:::;?:(?se) Item Number
HIT-V M8x80 80 20 387054  HIT-V-F M10x115 115 10 409552*
HIT-V M20x180 180 5 387068 HIT-V-F M10x130 130 10 409553*
HIT-V M20x380 380 10 387070 HIT-V-F M12x120 120 10 409556*
HIT-V M20x480 480 10 387071*  HIT-V-F M12x150 150 10 409557
HIT-V M24x450 450 5 387073 HIT-V-F M16x150 150 5 409560*
HIT-V-F M16x200 200 5 409561
Material: Steel grade 8.8, galv. min. 5 ym
HIT-V-F M16x300 300 5 409562*
HIT-V M10x190 190 10 387059  HIT-V-F M20x180 180 5 409564"
HIT-V M16x380 380 5 387067* HIT-V-F M20x260 260 5 409565
HIT-V-F M20x380 380 10 409566*
HIT-V-F M20x480 480 10 409567*
HIT-V-F M20x300 300 5 409568*
HIT-V-F M24x450 450 5 409569*

Material: Steel grade 8.8, hot dipped galv. min. 45 ym

HIT-V-F M10x190 190 10 409554*
HIT-V-F M12x220 220 10 409558*
HIT-V-F M12x280 280 10 409559*
HIT-V-F M16x380 380 5 409563"

Anchor rod HIT-V-R
Material: Stainless steel A4, SS316

Order Description Anchor Ie(::_;:; quanzf;::(:fse) Item Number Order Description Anchor Ie(:?r:; quan:ta;rsgse) Item Number
HIT-V-R M8x110 110 20 387075* HIT-V-R M16x200 200 5 387085*
HIT-V-R M8x150 150 20 387076* HIT-V-R M16x300 300 5 387086*
HIT-V-R M10x115 115 10 387148* HIT-V-R M16x380 380 5 387087*
HIT-V-R M10x130 130 10 387078* HIT-V-R M20x180 180 5 387150*
HIT-V-R M10x190 190 10 387079* HIT-V-R M20x260 260 5 387088*
HIT-V-R M12x120 120 10 387149 HIT-V-R M20x380 380 10 387089*
HIT-V-R M12x150 150 10 387081* HIT-V-R M20x480 480 10 387151*
HIT-V-R M12x220 220 10 387082* HIT-V-R M24x300 300 5 387152*
HIT-V-R M12x280 280 10 387083 HIT-V-R M24x450 450 5 387153*
HIT-V-R M16x150 150 5 387084*

Note: (*)  AuAnfiten afananuiuain nvualEunndedusn

159 www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m
HIT-Z anchor rod to use with Hilti Adhesive Injection HIT-HY 200-R Only

InvINGed HIT-Z dksurldaautheninbsu HIT-HY 200-R idu

HIT-Z-R Size of nut, washer and width across flat
Material: Stainless steel A4 SS316 uunauovdan IIKoU llazluasanUEaNKNIKALU

Width Across Flat, 8,
wafgnuieAnniuag

Nut thk. (mm)
Anchor length Package ANMWITIER

(mm) quantity (pcs) Item Number

Order Description

Washer thk. (mm) A4
MU

HIT-Z-R M8x100 100 40 2018423
HIT-Z-R M8x120 120 40 2018424*

ADIUKUN ADIUKUN IUDS-QHU:‘?\_QH

Size Nut thk. Width

HIT-Z-R M10x115 115 40 2018426* Washer thk.  Nut+Washer
(mm) Across
(mm) thk. (mm)

Flat (mm)
HIT-Z-R M10x135 135 40 2018427*

HIT-Z-R M10x160 160 40 2018428* M8 8.4 1.6 10.0 13

HIT-Z-R M12x105 105 20 2018429*  M10 10.5 2 12.5 15

HIT-Z-R M12x140 140 20 2018430"  M12 13.0 2.5 15.5 19

HIT-Z-R M12x155 155 20 2018431*  M16 17.0 3 20.0 24

HIT-Z-R M12x196 196 20 2018433*  M20 21.0 3 24.0 30

HIT-Z-R M16x155 155 12 2018434*  M24 25.0 4 29.0 36
HIT-Z-R M16x175 175 12 2018435*
HIT-Z-R M16x205 205 12 2018436
HIT-Z-R M16x240 240 12 2018437
HIT-Z-R M20x215 215 6 2018438"
HIT-Z-R M20x250 250 6 2018439*

Flat Wahser DIN 125

Material: Carbon steel - DIN EN ISO 7089

Hexagon Nut

Material: Carbon steel grade 8.8

Surface finish: Galvanized Surface finish: Galvanized
1dunugug dusu ADIWKUN uou yunauov dunu
yuna e Augnaiv ussy vuna Pl uss?
Order yovwn nawmt_.l'fu “Guuan UMY o ngon Item Order yoown AuFL fouasn dondov Item
P ’ Inside . Washer P i Height, Wrench
Description Anchor Diameter, Outside thk. Package Number Description Anchor H (mm) size Package Number
size D (mmi Diameter, s (mmi quantity size w (mmi quantity
! Dp (mm) (pcs) (pcs)
A 8.4/16 zinced M8 8.4 16 1.6 200 282850* M8 zinced M8 8.4 13 100 216465*
A 10.5/20 zinced M10 10.5 20 2 100 282851* M10 zinced M10 10.5 15 100 216466*
A 13/24 zinced M12 13 24 2.5 100 282852 M12 zinced M12 13.0 19 100 216467
A 17/30 zinced M16 17 30 3 100 282853 M16 zinced M16 17.0 24 50 216468
A 21/37 zinced M20 21 37 3 50 282854 M20 zinced M20 21.0 30 50 216469
A 25/44 zinced M24 25 44 3 50 282855 M24 zinced M24 25.0 36 50 229071

Note: (*)  AuALAL afananuINania NuuaUINIUEId U1

www.hilti.co.th 160



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

AM Rod irivindganouend 1 was (Uodoa naznkousow)

Material: Cold formed carbon steel grade 8.8, galv. min. 5 ym

Order Description Anchor I::;;J: ?;vr:?) Packi;u::::zgﬁ) ?::s‘; Item Number

Threaded rod AM8X1000 8.8 zinced 1,000 1 407496
Threaded rod AM10X1000 8.8 zinced 1,000 1 407497*
Threaded rod AM12X1000 8.8 zinced 1,000 1 407498*
Threaded rod AM16X1000 8.8 zinced 1,000 1 407499*
Threaded rod AM20X1000 8.8 zinced 1,000 1 407500
Threaded rod AM24X1000 8.8 zinced 1,000 1 407501
Threaded rod AM27x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008138*
Threaded rod AM30x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008139*
Threaded rod AM33x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008330"
Threaded rod AM36x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008331*
Threaded rod AM39x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008332
AM Rod irvindgonowend 1 was (Uddoa na:ikousav) __

Material: Steel grade 8.8, hot dipped galv. min. 45 ym TRV
Order Description Anchor I::;tu: (1::3 Packi;“::z;zﬁ; ?:fs\; Item Number

Threaded rod AM10x1000 8.8 HDG 1,000 1 419102*
Threaded rod AM12x1000 8.8 HDG 1,000 1 419103*
Threaded rod AM16x1000 8.8 HDG 1,000 1 419104
Threaded rod AM20x1000 8.8 HDG 1,000 1 419105*
Threaded rod AM24x1000 8.8 HDG 1,000 1 419106*
Threaded rod AM27x1000 8.8 HDG 1,000 1 2008338
Threaded rod AM30x1000 8.8 HDG 1,000 1 2008339
Threaded rod AM33x1000 8.8 HDG 1,000 1 2008340
Threaded rod AM36x1000 8.8 HDG 1,000 1 2008341

Accessories - Hexagon Nut

aunsniiasu (HDG)

Accessories - Hexagon Nut

aunsnliasu (Stainless A4-70)

Suouussaciondon

Suouussacdondon

Order Description Package quantity Item Number Order Description Package quantity Item Number
(pcs) (pcs)
Hexagon nut M8-F 200 304764* Hexagon nut M8 A4-70 200 52460
Hexagon nut M10-F 100 304765* Hexagon nut M10 A4-70 100 52461*
Hexagon nut M12-F 100 304766* Hexagon nut M12 A4-70 100 52462*
Hexagon nut M16-F 100 304767* Hexagon nut M16 A4-70 100 52463*
Hexagon nut M20-F 50 304768* Hexagon nut M20 A4-70 50 387992*
Hexagon nut M24-F 50 2008236* Hexagon nut M24 A4-70 50 387993*

Note: (*)  Aufiin afananuiuania nuualiunidedunn

161

www.hilti.co.th



Adhesive Capsule Anchor System

HVU

Flexibility in heavy duty fastenings.

=T

Technical Data

3aquuildda : Aoun3a
Russsus1a

Uncracked concrete

Russsuu1a

Material

Urethane methacrylate resin
(Jaoaansnou:ISy styrene-free)

S Ad HCR C € m@
. 316 |  |pighiio =
ETA Concrete  Small edge Fire Corrosion High CE PROFIS  Working life
distanceand  resistance  resistance  corrosion ~ conformity  Anchor
spacing resistance design
software
Gel Time & Curing Time**
Base material temperature Gel time, Curing time,
(tgel) (tcure,full)
20°C to 40°C 8 min 20 min
10°C to 19°C 20 min 30 min
0°Cto 9°C 30 min 60 min
-5°Cto -1°C 60 min 5 hours

Note: (**)

Coa 95 o . i P
memﬂmw@mmu@m@@n“lumﬂmﬂgmmmiq
Curing tirge (t

cure‘qu)

WU (199\)

o y p v s enya o
Ae sraznarfiingualiamnsnfuinddlisnm
nedlfifnfsfnaginsnidumiuRac (setting tool) amnsananginsniafseananuvianaedléviuiilnglifecse

- 4% o o o = = s o = 2 R o g o
Gel time (tge\) AR TTUTIAMNUIETANNIAINN UL ALUEILATLINAIINAAFNANL TUUAD fﬂﬂmuwﬂww

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

anuauvIuaadv

Fnssnuniuiminun Inefinunfasaynania
ViU szaizvineszudnten ive sravaeuias
liFnssuianaaagu HAS-E ldtenunn M30

AuauUana:aiau

ﬂa@mmiﬁ@mﬁ\ﬂﬂﬁﬂ?\'u@u 5
A1N0RAFITLZIAN T ABUNIATITU (damp)
Yi3eANFAaLYN (water-saturated) T 5
WenuAhdwinanazaaganzinasald
ussqlunaan foil azmanlunaiiuinmuazaudie
waan foil Hanudave MlAudiinadaegians
TNAUALLAANLETN

I luauuuwiledsuldlneasavann foil laisas
PAUAIN

finafusaanislfenuiunaiuiuie 50 1
anInRAsILnUNAN s LN AuNnsgy
WRAS

o n3tiNfnsasaeiangadsia (double nut) kN lneAtaneena N NALINAIAINHNUIZEZINAT (tge) luda e - -
Order Description Hole d(re:':; Package qua(:t;ts% Item Number
Adhesive capsule HVU M8x80 80 10 256691
Adhesive capsule HYU M10x90 90 10 256692
Adhesive capsule HVU M12x110 110 10 256693
Adhesive capsule HVU M16x125 125 10 256694
Adhesive capsule HVU M20x170 170 5 256695
Adhesive capsule HVU M24x210 210 5 256696
Adhesive capsule HVU M27x240 240 4 256697*
Adhesive capsule HYU M30x270 270 4 256698*
Adhesive capsule HVU M33x300 300 4 256699*
Adhesive capsule HVU M36x330 330 2 256700
Adhesive capsule HVU M39x360 360 2 256701

Note: (¥)

www.hilti.co.th

AuAiAl afanatuIuania nvuaLEuuAsTuAY

162



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Basic Loading Data
HVU with HAS-E threaded anchor rod**
o Ansfubminuusthnadisinunnsgiu (nsdfindeyniadenlaglifasanyansnuannszezaey)

° An3NeFuinAsiuansld Anchor Theory lunsanuans tnaansanAnisfutimiingngaannyn failure mode
(gaeazden failure mode 17wt 170)

Recommended loads: Uncracked concrete C 20/25 - foy cupe = 25 N/mm2, Anchor HAS-E, HAS-E-F

T

s

memn o W

HVA System = HVU + HAS-E

Anchor size M8 M10 M12 M16 M20 M24 m27 M30
Tensile, N, [kN] 8.1 12.4 18.1 28.6 53.3 66.7 89.4 106.7
Shear, V. [kN] 4.9 7.4 10.9 20.6 32.0 457 99.4 120.6
Note: (**)

* lunadifinsanunnnd 15 videseenimeuAnsiunAsesmniungi HAS-E-R lsaianiseanuuulaelilsunsy PROFIS Anchor wisefnsiedrinsdad

* WINARINIIIIUANNNIFLANATRIWIINRRATWIA M33 M36 uaz M39 ngnnRnsedAInsdas

Threaded Anchor Rod

HAS-E

Material: Carbon steel grade 5.8 for M8-M24 and grade 8.8 for M27-M39
Galvanized min. 5 ym

bttt 5 104 1 oo e e il

AJWYID0aaaD yunaaenasiu ADWENGIDN:  ADIUKLNTUDIUGDEQ  $IUDUUSSYGONEDD
Order Description Total anchor Drill bit Hole depth Max. thickness  Package quantity Item Number
length (mm) diameter (mm) (mm) fastened (mm) (pcs)
HAS-E M8X80/14 106 10 80 14 20 332219
HAS-E M8X80/54 146 10 80 54 10 333099*
HAS-E M10X90/21 125 12 90 21 20 332220
HAS-E M10X90/61 165 12 90 61 10 333100*
HAS-E M10X90/81 185 12 90 81 10 333101*
HAS-E M12X110/28 153 14 110 28 20 332221
HAS-E M12X110/88 213 14 110 88 10 333102
HAS-E M12X110/128 253 14 110 128 10 333103*
HAS-E M12X110/168 293 14 110 168 10 333104*
HAS-E M16X125/20 164 18 125 20 10 333105
HAS-E M16X125/38 182 18 125 38 20 332222
HAS-E M16X125/108 252 18 125 108 10 333106
HAS-E M16X125/148 292 18 125 148 10 333107*
HAS-E M16X125/198 342 18 125 198 10 333108*
HAS-E M16X125/348 492 18 125 348 10 333109*
HAS-E M20X170/48 240 24 170 48 10 332223
HAS-E M20X170/68 260 24 170 68 10 333110
HAS-E M20X170/108 300 24 170 108 10 333111
HAS-E M20X170/158 350 24 170 158 10 333112*
HAS-E M20X170/208 400 24 170 208 10 333113*
HAS-E M24X210/54 290 28 210 54 10 332224
HAS-E M27X240/60 340 30 240 60 4 333114
HAS-E M30X270/70 380 35 270 70 4 333115
HAS-E M33X300/80 420 37 300 80 4 333116*
HAS-E M36X330/90 460 40 330 90 2 333117*
HAS-E M39X360/100 510 42 360 100 2 333118*

Note: (*)  Aufiien afananuiuaia nuualiuinidedunn

163

www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Threaded Anchor Rod
HAS-E-F

Material: Carbon steel grade 5.8 for M8-M24 and grade 8.8 for M27-M39
Hot dipped galvanized min. 45 ym

AWEYID0aDAM yuraaanasu AIUENSIDY:  AUKUINBUMUZIEO  FUDUUSSYCGDNEDD
Order Description Total anchor Drill bit Hole depth Max. thickness Package quantity Item Number
length (mm) diameter (mm) (mm) fastened (mm) (pcs)
HAS-E-F M8X80/14 106 10 80 14 20 333143*
HAS-E-F M10X90/21 125 12 90 21 20 333145
HAS-E-F M10X90/61 165 12 90 61 10 333146*
HAS-E-F M12X110/28 153 14 110 28 20 333148
HAS-E-F M12X110/88 213 14 110 88 10 333149*
HAS-E-F M12X110/128 253 14 110 128 10 333150*
HAS-E-F M12X110/168 293 14 110 168 10 333151*
HAS-E-F M16X125/20 164 18 125 20 10 333152*
HAS-E-F M16X125/38 182 18 125 38 20 333153
HAS-E-F M16X125/108 252 18 125 108 10 333154*
HAS-E-F M16X125/148 292 18 125 148 10 333155*
HAS-E-F M16X125/198 342 18 125 198 10 333156*
HAS-E-F M16X125/348 492 18 125 348 10 333157
HAS-E-F M20X170/48 240 24 170 48 10 333158
HAS-E-F M20X170/68 260 24 170 68 10 333159*
HAS-E-F M20X170/108 300 24 170 108 10 333160
HAS-E-F M20X170/158 350 24 170 158 10 333161*
HAS-E-F M20X170/208 400 24 170 208 10 333162*
HAS-E-F M24X210/54 290 28 210 54 10 333163
HAS-E-F M27X240/60 340 30 240 60 4 333164*
HAS-E-F M30X270/70 380 35 270 70 4 333165*
HAS-E-F M36X330/90 460 40 330 90 2 333167*
HAS-E-F M39X360/100 510 42 360 100 2 333168*

Threaded Anchor Rod s
HAS-E-R .F

Material: Stainless steel A4, SS316

AUYD0aDAMAD yuraaanasu ADIWENSIDN:  ADIUKLNBUMIUENEA  STUDUUSSCioNdDY
Order Description Total anchor Drill bit Hole depth Max. thickness  Package quantity Item Number
length (mm) diameter (mm) (mm) fastened (mm) (pcs)
HAS-E-R M8X80/14 106 10 80 14 20 333119
HAS-R M8X80/54 146 10 80 54 10 259946
HAS-E-R M8X80/114 206 10 80 114 10 333121~
HAS-E-R M10X90/21 125 12 90 21 20 333122
HAS-E-R M10X90/61 165 12 90 61 10 333123
HAS-R M10X90/81 185 12 90 81 10 259950
HAS-R M10X90/111 215 12 90 M 10 259951
HAS-E-R M12X110/28 153 14 110 28 20 333126

Note: (*)  Aufiien afananuiuaia nuualiuinidedunn

www.hilti.co.th 164



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

A2IWEID0a2Q0D yunaaonasiu AUANSIDN: n:'\ur(mz‘hmugoqo Juduussciondov
Order Description Total anchor Drill bit Hole depth Max. thickness  Package quantity Item Number
length (mm) diameter (mm) (mm) fastened (mm) (pcs)
HAS-E-R M12X110/88 213 14 110 88 10 333127*
HAS-E-R M12X110/128 253 14 110 128 10 333128
HAS-R M12X110/168 293 14 110 168 10 259759*
HAS-E-R M16X125/20 164 18 125 20 10 333130*
HAS-E-R M16X125/38 182 18 125 38 20 333131
HAS-E-R M16X125/108 252 18 125 108 10 333132*
HAS-E-R M16X125/148 292 18 125 148 10 333133*
HAS-E-R M16X125/198 342 18 125 198 10 333134*
HAS-E-R M20X170/48 240 24 170 48 10 333135
HAS-E-R M20X170/108 300 24 170 108 10 333136*
HAS-E-R M24X210/54 290 28 210 54 10 333137*
HAS-E-R M27X240/60 340 30 240 60 4 333138*
HAS-E-R M30X270/70 380 35 270 70 4 333139*
HAS-E-R M33X300/80 420 37 300 80 4 333140*
HAS-E-R M36X330/90 460 40 330 90 2 333141*
Note: (*)  AuAfLAe afananuauanin ArvntBanndadisn
Setting Instruction Holo gt = Emcient gt .
HVU with HAS-E threaded anchor rod e
s19a:B8amsaadv HVU AUINDINGED HAS-E, HAS-E-F, HAS-E-R I
CAT T g e
I Concrete menber thickness, himin I
Anchor size M8 M10 M12 M16 M20 M24 m27 M30
yunaaenadsiu, d, [mm] 10 12 14 18 24 28 30 35
s::/V, hy [mm] 80 90 110 125 170 210 240 270
n31UKu1naun§c|ci"1qo, hin [mm] 110 120 140 170 220 270 300 340
uumglm:ua\)ﬁumu, d¢ [mm] 9 12 14 18 22 26 30 33
s:g:K10s:KIVWNIRBAAQ, S,y [mM] 40 45 55 65 90 120 130 135
s:a:uauﬁ\)wnl]asﬁqo, Cpnim [mm] 40 45 55 65 90 120 130 135
nsvdunasa, T, [N-m] 10 20 40 80 150 200 270 300

max

165

www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m
Setting Tool

HAS-E, HAS-E-F, HAS-E-R e (Ol m—

Setting tool Insert shaft SDSplus  SDS max
Juduussaciondow N
Order Description Package ‘quant'rty nsuh(::: Item Number
(pcs)

Setting Tool TE-C-E M8 1 C (SDS plus) 369223
Setting Tool TE-C-E M10 1 C (SDS plus) 369224
Setting Tool TE-C-E M12 (*2") 1 C (SDS plus) 369225
Setting Tool TE-C-E M16 (%&") 1 C (SDS plus) 369226
Setting Tool TE-Y-E M16 (%") 1 Y (SDS max) 369227
Setting Tool TE-Y-E M20 (%") 1 Y (SDS max) 369228
Setting Tool TE-Y-E M24 (1") 1 Y (SDS max) 369229
Insert shaft TE-C 2" 1 C (SDS plus) 32220
Insert shaft TE-FY %" 1 Y (SDS max) 32221*

..
Note: (*)  AufiAn afananuausnia nuuaLBundeduni

uasunisdado HVU funrvindss HAS-E, HAS-E-F, HAS-E-R

4 5 S 6 S 4

X

mmmmmw.—“ v nmm— » oG T
\ L\
: : Z \
1. WzgHaEadu 2. Whruiesinmns 3l HvU ey 4. Besewianden 5. ududauvianden 6. HuAnEu 7. VAINRIUTN
AxaNAgay welnglaiseauns $iagl setting tool 987 1y viveadunafalugog AN toyre WU
EGN Tneldadnuszu, 90 tyre nasARINAILIIN
ANTNTEUNNYINGU AUUA Ty

* Januzthnazdandss:3vlunisdadv HVU

. msRnka HVU mnuLmqm@ﬂﬂuﬂmwwimﬂuiﬂmummﬁnumuum viudnl Tug)la Al videAnl azinlidaunanvesansiailunaasvasdls
mmmmmnuimmmumm mmmaiﬁ*lmmmamummmum”uim T AL

. ”LmLuwuﬂum'amu@m'a'anmnm@mmmmmmﬂm@ﬂum

. Iuﬂimmuuw\ﬂmlmv f-«nLﬂummiﬂuﬂuﬂmwmnluwmﬂ@umimmm

www.hilti.co.th 166



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Basic Loading Data
HVU with HIS-N internal threaded anchor rod**
. ﬁhmﬁuﬁwﬁﬂLLw:ﬁﬁnmiE]\iﬁnmmgm (nirﬁﬁm%’mﬂﬁqlﬁm‘imﬂﬂﬁmsmqgaﬂi:wlumm:ﬂ:‘u’au)

o mngnsFuinasiuansld Anchor Theory lunsatuans tnaiansanANsfuiminaIgaainyn failure mode
(gaeazidn failure mode li7inti 170)

Recommended loads: Uncracked concrete C 20/25 - fgy cupe = 25 N/mmz2, Anchor HIS-N

T

meen. W

AU RACHUAR A AT AR

Anchor size M8 M10 M12 M16 M20
Tensile, N, [kN] 11.9 19.0 28.6 45.2 53.0
Shear, V. [kN] 7.4 13.1 18.6 28.1 26.2
Note: (**)

* TunsiiAnsennuinndn 1 s visesieannamauAnsiuindesesnniu HIS-RN Tusaviniseanuuulaalilsunss PROFIS Anchor visasasiadransdan

Internal Threaded Sleeve Element
HIS-N

Material: Carbon steel grade 5.8, galvanized min. 5 um

yunaaanasu AUANSIDN: o HVU & Juduussyciondov
Order Description Drill bit Hole depth H Package quantity Item Number
. HVU capsule
diameter (mm) (mm) (pcs)
Int. threaded sleeve HIS-N M8x90 14 90 HVU M10x90 10 258015*
Int. threaded sleeve HIS-N M10x110 18 110 HVU M12x110 10 258016*
Int. threaded sleeve HIS-N M12x125 22 125 HVU M16x125 5 258017
Int. threaded sleeve HIS-N M16x170 28 170 HVU M20x170 5 258018*
Int. threaded sleeve HIS-N M20x205 32 205 HVU M24x210 5 258019*
Material: Stainless steel A4, SS316
yunaaanasiu AVANSIDN: U HVU & Juduussyciondov
Order Description Drill bit Hole depth H Package quantity Item Number
. HVU capsule
diameter (mm) (mm) (pcs)
Int. threaded sleeve HIS-RN M8x90 14 90 HVU M10x90 10 258024*
Int. threaded sleeve HIS-RN M10x110 18 110 HVU M12x110 10 258025*
Int. threaded sleeve HIS-RN M12x125 22 125 HVU M16x125 5 258026*
Int. threaded sleeve HIS-RN M16x170 28 170 HVU M20x170 5 258027*
Int. threaded sleeve HIS-RN M20x205 32 205 HVU M24x210 5 258028*

Note: (*)  Aufiien afananuiuania nuualiuinidedunn

167

www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m
hs

Setting Instruction
HVU with HIS-N threaded anchor rod

s1ga:13gan1saady HVU Aunnvindealu HIS-N 11a: HIS-RN

Hole depth, hg = Embedment depth, het

Anchor size M8 M10 M12 M16 M20
yunaaanasu, d, [mm] 14 18 22 28 32
n:)'\UKmnaunsqmao, hpin [Imm] 120 150 170 230 270
uumym:uawﬁumu, d¢ [mm] 9 12 14 18 22
AWEDINdTY; diga-goaa, h, [mm] 8- 20 10 - 25 12-30 16 - 40 20 - 50
StgKI0s: K:n\)wnuaanao, Spmin [Mm] 40 45 60 80 125
s:gwoudivwnliosnaa, C, ;, [mm] 40 45 60 80 125
nsvdunasa, T, [N-m] 10 20 40 80 150

max

uaounisaadv HVU Aunnvindss HIS-N

-\\\\—..ll — f

4

6 7

= ()

ONARURLARTERRRRRRRVANAARAY OMIMUALANNNRRRARNNRRRRRRAALY

I|llIlllllllllllllllllllllllIlll‘.—ll

X

llllllllllllllllllllllllllllIllll. \
‘1\

1. 1wnzgfivaadnu 2. Lﬂnc!umamm*m 3.l HVU dnllug 4. Aesowien@dgs HIS 5. fanen setting 6. WNAAFTUNY 7. MANRIUTN
AZBINTIANL welngliseauny #ingl setting tool tool lwgnaawan vivedunefalugog ANty WU
P . U
789 Tneldadnuazuny, toel 987 tye nafARHAILsi
@ZNITUNNYINT A T

max

« MsFinds HVU mﬂmmamamimvmimLﬁuMmummﬁmmmm vt ianty) g/l aull vireanTyl asinligaunantasgsaluvaannasdl
mmmmmuimammumm ﬁmmmalﬁ’lummsmummmummim visarenenalaiudei

. ”L:JLMWW”LM@@@u@m@@nmnmamwmmmﬁm@mm

. ’Lummwummﬂmmv mLﬂummiamlmmv@@ﬂlwmmn@ummmm

Setting Tool
HIS-N, HIS-RN

Order Description Packi:l::z:ﬁics?::s‘; W’;:;T:g::f:;::g?ig Item Number
Setting Tool HIS-S M8 1 13 45964*
Setting Tool HIS-S M10 1 17 45965*
Setting Tool HIS-S M12 1 19 45966*
Setting Tool HIS-S M16 1 24 45967
Setting Tool HIS-S M20 1 30 45968*

Note: (¥)  AuAfiis afanatuwiuania nvualfunudedun

www.hilti.co.th 168



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Setting tools for HVU with HAS-E, HAS-E-F, HAS-E-R
aunsidksuAQAL HVU $OUAU HAS-E, HAS-E-F, HAS-E-R

Diameter
M8 to M16 .
HAS-E/ E-F/ E-R TE-C-E
M8 to M16 M8 to M16
TE 7-C to TE 30-AVR
(rotary hammer mode only)
ARFNAEsTLILINTZUNNWINIL
Diameter
M20tto Mz P ™ —
HAS-E/ E-F/ E-R TE-Y-E
M20 to M24 M20 to M24
TE 50-AVR to TE 70-ATC/AVR
(rotary hammer mode only)
ARFaAEsTLILINTZUNNYNIL
Diameter
M27 to M39 -
— ol pe—
dovlErsaaduae
Goaaovddaunu HAS-E/ E-F/E-R 8/4"-Sw* TE-FY %"
Double nuts M27 to M39 M27 (Sw = 41)
M30 (Sw = 46)
M33 (Sw = 50)
M36 (Sw = 55)
M39 (Sw = 59) TE 50-AVR to TE 70-ATC/AVR
(rotary hammer mode only)
ARFafETILINTZUNNIMNIL

Setting tools for HVU with HIS-N/RN M8 to M20

aunsaidksuaadv HVU $ounu HIS-N/RN

Diameter
M8 to M20
o R Opee—
1/"-Sw* TE-C /2"
M8 (Sw = 13)
M10 (Sw = 17)
: M12 (Sw = 19)
_..I.n.'nmm-.l.a.um'lw-.'u.hmmil.m.llnﬂm " * n
TE 7-C to TE 30-AVR
HIS-N/RN HIS-S (rotary hammer mode onIy)

M8 to M20 M8 to M20 FaRedeszuunszunnwingu

- Ol
3/4"-Sw* TE-FY 3/4"

M16 (Sw = 24)
M20 (Sw = 30)

TE 50-AVR to TE 70-ATC/AVR
(rotary hammer mode only)
AasaAneszLLNTZUNNWINTY

Note: (*) Sw Ae lwesgnuiaannwans

169 www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Basic Loading Data with Rebar Theory

Rebar Theory Ao msaanuuuma‘\)cﬁumuuq\)ma‘mléuﬁuﬁwmmUUUompq (@WaSOAUEID) W design code TagAdviivwans:nu
a‘mmsmuﬁu|K§.n|a§umaTuTmsoas”‘1\)|ﬁu Wogsalumssurdviklauindulunsdiikdnidovnisoonadauidungu (UINn3T 1 13u)
awsnoaniuuwuiauldlaglusinsuaaniuu HILTI PROFIS Rebar

Crnin=2.50

Post installed bar

G

S —4 —

HIT-RE 500 V3* HIT-HY 200-R*
i Encl(e:mational
ACI 318 %) emaona, ESR-3814 ESR-3187
ETA
ETA Blropean ETA-16/0142 ETA-12/0083
sunaikEniduRikunau DB10 - DB40 DB10 - DB25

Note: (¥)
* niAafedansdaRiateiuNTUENIIARTInTEnsAuIRINaAsguluas gy Taeld Rebar Theory sitasiasniseanuuupnMsfuidsesmandudedas
o HaRflusn1sdnausunsldanu Software aanuuy $198mNNAsgILRIENT (ACH waze sl (ETAG) saufianisaiununisldeu ICC uwaz ETA Tnelaifpnldae

Failure Mode of Anchor

. tw
Tension tw

i
== steel
| < failure

bond
failure

side face
blowout

combined
.. pullout

concrete
breakout J

Shear

concrete
breakout

www.hilti.co.th 170



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Electric Dispenser
HDE 500-A22

Yudadhenindnuulsanslkuanaa dksuoumeidauinvindgonaikanidudodoy

CB cartridge holder

@ reddot design award
winner 2013

CR cartridge holder

Technical Data

Power source type

Compact B22/2.6 or B22/5.2

battery pack

Dispenser type

Battery

Weight including 2.6 Ah battery

2.8kg

Performance (at 20°C)

55 sec (RE 500 V3 500 ml)

2.6 Ah Battery capacity

100 cartridges (500 ml)

Dimension (L x W x H)

436 mm x 120 mm x 221 mm

Modes available

Off / Continuous / Measured
volume dispensing with

setting 1 to 15

nsigviu

Faarneall Hilti HIT A usunstiRnurianaen
uwazwdAnduluneunin uazaguaaiun
TaisfasldangIWluntsyineu,
gaunTnamunenldetnarailasdmiu
nsldeugan

AuauUana:alau

anansodfuLBunnhenaslfldatnauiugn
wazpauANlfing inlanBunoutiendawiv
siagls

=3 1 %’
790139 wazdrelunnldinen
HDE 500-A22 @nunsnld@nuanldnds 200 uiia
dmiuaun 500 mi laelisesnfndaauunnes
UM 5.2Ah 1FANT1 100 WRARMSLULALAES

UM 2.6Ah o
£ 4 = o a alg) ¥ | =

aanumihilailumanens auandunld 39 1 du

WAL el seunns 5-7 Nadang

Uudaunendadsu HDM ahunsaldiutheniidadldnnsu evidonldns:uanldunenlkgndov

Black cartridge Red cartridge
holder for holder for
black product HIT-RE 500 V3 red product
HIT-RE 500 V3 HIT-HY 200-R 'a
HIT-RE 500 - (only) - )
HIT-HY 170 :
HIT-RE 100 HIT-HY 200-R
Cartridge holder Cartridge holder
HIT-CB HIT-CR
HIT-HY 170
Order Description Weight Package qua(:t;tssg Item Number
HDE 500-A22 box
1 x Dispenser HDE 500-A22 22kg 1 2162794
B22 Battery (2.6 Ah) - 1 2136393
B22 Battery (5.2 Ah) - 1 2136396
C 4/36-90 Charger 230V - 1 2015761
Small Combo HDE 500-A22 with B22 Battery (2.6 Ah) & C 4/36-90 Charger 230V 2.8 kg 1 3602961

171

www.hilti.co.th



Manual Dispenser
HDM

3

YudauhenipddkSuvmumdauimnvinagaiazikanidudodoy

CB cartridge holder CR cartridge holder

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

nsigviu

HaauneAR Hilti HIT Au5unistinmauvianasn
uwazwanduluneunin uazgguaai

AuauUana:alau

mmmLL@mstﬂ”Lumimmmnuuani@mm
anvadiagzanlunnaswihen Wesnnliges
neAnszuanaNdaLiy

uwlauas nuniu dula dresenisguainem
uazdIEgAAMNTLNNIIIAMNAZEIN
fuduthangneanuu vl iisesiuiudiszaasile
aeinaagia aniaunusedy AetaanmNLEasan
1fatin9m
ﬂmmmmﬂ@ﬂLmu”LWﬂffLumLmuaw‘lmwmw
LATATAINALIE

Frumdnfisduiu 3 A deefinannaudauss
uaziinangnisldann

Uudauhendadsu HDM awnsalnuunguniidadldnnsu IWevidanidns:uanfdunenlkgndov

Black cartridge
holder for —
black product HIT-RE 500 V3

|

HIT-RE 500 V3
HIT-RE 500 -1
AIT-HY 110 HIT-RE 100

Red cartridge

red product

="
ettt
HIT-HY 200-R

Cartridge holder Cartridge holder
HIT-CB HIT-CR
HIT-HY 170
Order Description Package quantity Item Number
(pcs)
Dispenser HDM 330 Black 1 3500845
Manual dispenser HDM 330 ml., Catridge holder CB (for RE500 V3, RE500, HY 110)
Dispenser HDM 500 Black 1 3500848
Manual dispenser HDM 500 ml., Catridge holder CB (for RE500 V3, RE500, HY 110)
Dispenser HDM330 Red 1 3500849
Manual dispenser HDM 330 ml., Catridge holder CR (for HY 200-R)
Dispenser HDM 500 Red 1 3500850
Manual dispenser HDM 500 ml., Catridge holder CR (for HY 200-R)
HIT CB 330
Cartridge holder CB (for RE500 V3, RE500, HY 110) 1 20070356
HIT CB 500
Cartridge holder CB (for RE500 V3, RE500, HY 110) ! 2007057
HIT CR 330
Cartridge holder CR (for HY 200-R) 1 2007058
HIT CR 500
Cartridge holder CR (for HY 200-R) ! 2007059
HDM 500 1 2005641

Manual dispenser 500 ml.

www.hilti.co.th

172



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

aunsaiviudadothenm:deuikaniugion: PROFI Set

Juaau

AWANSION:

msmou <250 mm 250 - 800 mm > 800 mm
HIT-RB: HIT-RB:
Item number gauansvaalu Item number Qauansvaalu
HIT-RB: * *
ltem number gauaisvaaly -
Jagion: . HIT-RBV: HIT-RBS-10/0.7 12 70 cm dal_zu: Iltem number 238727*
Iltem number 238727* HIT-RBS-10/0.35 812 35 cm ¢idBu: ltem number 371722*
___l + .
HIT-RBH: I e — [EE——
Item number 229138 HIT-RBH: Holder TE-C or Holder TE-Y:
Iltem number 229138 Item number 263439* Iltem number 263439
a % R —
1Wuso: .
Blow out pump: HIT-DL A: + HIT-VL16 ahgg1ve1d 10 m: + HIT-DL:
Item number 60579 Item number 336643* Item number 38249* Item number g uansvAaly
HD“f HDE 500-A22 + HIT-CB or HIT-CB +
dathen = ’
HIT-CB or HIT-CR - — e Ra—
* HIT-RE-M: +  HIT-VL16 ahgg10810 10 m: + HIT-SZ:
= Item number 337111* Iltem number 38249 Item number gauaistvdall
HIT-RE-M:

Item number 337111

Selection guide for Brushes,

Piston plugs and Air nozzles

HAS-E

Drill bit dia. /HIT-C HIS Rebar Brush: HIT-RB + HIT-RBH Piston plugs: HIT-SZ Air nozzles: HIT-DL
b1 | | -——
) = [
f
@ (mm) @ (mm) @ (mm) @ (mm) HIT-RB  Item Number HIT-SZ  Item Number HIT-DL  Item Number
10 8 - - 10 3554577 - - - -
12 10 - - 12 3554578 - - 12 371715
14 12 8 10 14 3554580 14 2039309* 14 371716*
16 - - 12 16 3554581 16 2039310* 16 371717
18 16 10 - 18 3554582* 18 2039311* 18 371718*
20 - - 16 20 3554605 20 2039312* 20 371719*
22 - 12 - 22 3554606 22 2039313* 20 371719*
24 20 - - 24 3554607 24 2039314* 20 371719*
25 - - 20 25 3554608 25 2039315* 25 371720*
28 24 16 - 28 3554609* 28 2039316* 25 371720*
30 27 - - 30 3554610* 30 2039317* 25 371720*
32 - 20 25 32 3554611 32 2039318* 32 371721
35 30 - 28 35 3554612 35 2039319* 32 371721
37 33 - - 37 3554734 37 2039320" 32 371721
40 36 - 32 40 3554735" 40 2039325* 32 371721
45 39 - 36 45 3554736* 45 2039331* 32 371721
55 40 55 3554737 55 2039334* 32 371721
Note: (%) Audnfite afiendnuausnfin fmusiBanmudedis
173 www.hilti.co.th



www.hilti.co.th 174





